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Αποχώρηοη Μακριδάκη
απο την παράταξη ΚαρέλΑη

Μ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ? 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ ί

Συνεδριάζει σήμερα στις 6 μ. < 
μ. η διοίκηση του ΕΚΗ προκει- , 
μένσυ να συζητήσει τα παρακά­
τω θέματα. ί

— Εκτιμήσεις για την σπεργία ; 
της 15ης Δεκεμβρίου και προκή ; 
ρυξη νέας απεργίας στις 28)1.

— Προγραμματισμός δράσης. 
— Εγγραφή νέων σωματείων.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ

ΑΥΡΙΟ ΤΑ ΚΤΕΟ

ΣΥΜΦΟΝΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΗΤΑΝ Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ

Οι παρατάξεις κρίνουν 
τις εκλογές οτο ΤΕΕ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ: ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ

Σοβαρούς κλυδωνισμούς μέσα 
στη δημοτική ομάδα της «Δημο­
κρατικής Συνεργασίας» του Δη 
μάρχου κ. Μαν. Καρέλλη έχουν 
προκαλέσει οι τελευταίες εξελίξεις 
περί τα «αντιδημαρχιακά» και 
την οριστική επιλογή των κ.κ. Μι 
χελινάκη, Ρομπογιαννάκη και Στα 
ρίδα στη θέση των τριών Αντί 
δημάρχων. Δύο από τα μέλη της 
ο τ. Αντ)ιμαρχος και με μεγάλη 
•προσφορά στο Δήμο κ. Φ. Βαρ 
δαβάς και ο επί σειρά ετών δη 
μοτ. σύμβουλος γιατρός κ. Σ. Μα 
κριδάκης, με σημαντική συμμετο 
χή στα δημοτικά πράγματα της 
πόλης μας έχουν ήδη εκφράσει 
την πρόθεση τους να σποχωρή 
σουν από τη «Δ.Σ.» μένοντας α­
νεξάρτητοι στο Δημ. Συμβούλιο.

Η εξέλιξη αυτή αν μη τι άλλο, 
θα πρέπει να χαρακτηρισθεί ιδι 
άίτερα εντυπωσιακή αφού τόσο 
ο κ. Βαρδαβας όσο και ο κ. Μα 
κριδάκης θεωρούνταν από Τους

λων στην τακτική που ακολουθεί 
τον τελευταίο χρόνο η δημοτι­
κή πλειοψηφία και στο πως χειρί 
ζεται τις υποθέσεις του Δήμου ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης.

Η δυσαρέσκεια του κ. Μακρι 
δσκη απέναντι στο πρόσωπο του 
δημάρχου κορυφώθηκε τη Δευτέ 
ρα στη διάρκεια της συνεδρία­
σης της ομάδας της «Δημοκρ. 
Συνεργασίας» όταν είδε τον κ. 
Κιαρέλλη όχι μόνο να πετάει το 
«μπαλλά'κι» για την επιλογή των 
Αντιδημάρχων στους συμβού­
λους, αλλά και να μην υποστηρί 
-ζει κα ν τη δική του υποψηφιότη 
τα όπως του είχε ρητώς υποσχε 
θεί σύμφωνα πάντα με τις ίδιες 
πληροφορίες, μόλις πριν από με 
ρίκες μέρες. Ας σημειωθεί ότι αυ 
τή η υπόσχεση του Δημάρχου 0-

Ο κ. Μακριδάκη<

ΕΠΙΓΓΟΛΗ ΣΤΟΝ 
ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ 
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στα χέρια του προέδρου του 
Δημ. Συμβουλίου κ. Κ. Κληρονό 
μου βρίσκεται ήδη απο προχθές 
η επιστολή του κ. Μακριδάκη με

Συνεχίζεται σήμερα και αύριο 
η απεργία των εργαζομένων στο 
ΚΤΕΟ με αποτέλεσμα να μην γί­
νεται έλεγχός των οχημάτων. Οι 
εργαζόμενοι ζητάνε:

δήγησε τον κ. Μακριδάκη να υ- 
παβάλει ύποψηφιότητα για μια 
από τις τρεις θέσεις.

-----  Του----------  
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Ανθυγιεινό επίδομα και θεσμι­
κά μέτρα. Αύξηση της αμοιβής 
των εξετάσεων και άμεση κατα 
βολή των υπερωριών. Οργανισμό 
με αυτοτελείς οργανικές μονά­
δες ΚΤΕΟ.

την οποία ο τελευταίος ανακοινώ 
νει την ανεξαρτητοποίησή του.

Η επιστολή επρόκειτο να ανα 
γνωσθεί στη συνεδρίαση του σώ 
ματος που έγινε την Τρίτη το 
βράδυ, όμως οι εκπρόσωποι της 
Δημοτ. Ομάδας που έχουν αναλά
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΕΡΓΑ ΣΤΟ

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΟΡΙΣ ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΣΟΒΟΛΑ

Ο κ. Φ. Βαρδαβάς

στενότερους συνεργάτες του Δη 
μάρχου. Ο πρώτος μάλιστα από 
τη θέση του Αντ)ρχου εργάστη 
κε πλάι στον κ. Καρέλλη για T2 
χρόνια από το 1975 μέχρι το 87. 
Οι λόγοι που οδήγησαν και τους 
δυο στην απόφαση της ανεξαρ 
τηταποίησης η οποία τουλάχιστο 
■από το στενό τους περιβάλλον 
φέρεται ως αμετάκλητη, δεν θα 
πρέπει να αναζητηθούν μόνο 
στις εξελίξεις των τελευταίων η­
μερών. Σύμφωνα με πληροφορίες 
υπάρχει μια γενικότερη αμφισβή) 
τηση των δυο δημοτ. συμβού-

Ρυθμίζονται εκκρεμείς 
φορολογικές υποθέσεις
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

Επτά εκατομμύρια εκκρεμείς φορολογικές υποθέσεις «κλείνουν» οριστικά 
και χωρίς κυρώσεις για τους ενδιαφερομένους, δήλωσε χθες ο υπουργός 
Οικονομιικών Δ. Τσσβόλας. Από αυτές τα 4,5 εκατ. αφορούν φορολ. δηλώ 
σεις μισθωτών και συνταξιούχων και οι υπόλοιπες 2,5 εκατ. δηλώσεις ε- 
παγγελματιών, βιοτεχνών, εμπόρων και ελεύθερων επαγγελματιών. Όλες 
αυτές οι υποθέσεις! αφορούν δηλώσεις μέχρι και του έτους 1984, από την 
ρύθμισή τους δε το δημόσιο προβλέπει να εισπράξει 50 δις.

Κατά 40 στρέμματα θα επεκτα 
θΐί το δάπεδο στάθμευσης αιειρο 
σκαφών στο αεροδρόμιο Ηρα- 
κλέίου για τη δημιουργία 10 νέων 
θέσεων. Το έργο έχει προύιπιοιλο 
γισμό 400 εκατ. δρχ. Επίσης θα 
σνόκατασκευασθεί η περίφραξη 
ασφαλείιας σε όλο το μήκος του 
αερολιμένα προϋπολογισμού 80 ε 
'καΤ. δρχ. καί θα εξαγορασθεΐ η 
έκταση που βρίσκονται οι κτι 
ριακές εγκαταστάσεις αεροστα^- 
θμού κλπ. Η δαπάνη ανέρχεται σε 
190 εκ δρχ.

•Ούτε για τις παρατάξεις Α. 
Σ.Μ.Ε. και Δ.Ε.Μ., που συγκρο- 

! τούν το νέο προεδρείο του Τμή 
ματος Ανατολικής Κρήτης του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου, η προ- 
χθεσινοβραδυνή απρόσμενη εξέ­
λιξη που σημειώθηκε τηιν τε- 
λευταίά στιγμή στην εκλογή 
των προέδρου, αντιπροέδρου 
και γενικού γραμματέα, θεωρεί­
ται ως η· ιδανική λύση. Αυτό 
προκύπτει από τις δηλώσεις 
που έκαναν χθες στην «Π» τό­
σο ο νεοεκλεγμένος πρόεδρος 
του Τμήματος και μέλος της 
ΑΣΜΕ ,κ. Γιάννης Κατεργιαννά- 
κης, όσο και εκπρόσωπος της 
ΔΕΜ κ. Ξυλούρης.

Ι
 Η «Π», θέλοντας να συμβά- 
λει στην προσπάθεια να ξεπε- 
ράσει το ΤΕΕ-ΤΑΚ την κρίση, 
στην, οποία ήδη βρίσκεται, με 
όσο το δυνατό λιγότερες συ­
νέπειες, άνοιξε τις στήλες της 
στις «αντιμαχόμενες» παρατά­
ξεις. Πιστεύοντας ότι βοηθάμε 
να. ξαναβρεί το ΤΕΕ το δρόμο 
του, παραθέτουμε τις απόψεις 
που εκφράστηκαν.

.0·. πρόεδρος του Τμήματος 
■και εκπρόσωπος της ΑΣΜΕ κ. 
Γιάννης Κατεργιαννάκης δηλώ­
νει:

«ΙΗ συγκρότηση προεδρείου· 
από τις παρατάξεις ΑΣΜΕ και

ΔΕΜ μπορεί να μην ήταν η KOr 
λύτερη γιο το TEE - ΤΑΚ, ήταν 
όμως η καλύτερη όπως είχε 
διαμορφωθεί τελικά η κατά­
σταση. Η ΑΣΜΕ θα ενημερώσει 
αναλυτικά τους συναδέλφους 
για τις θέσεις που πήρε και το 
σκεπτικό της. Τα προβλήματα 
των μηχανικών και του ΤΕΕ 
είνα ιτόσο οξυμένα που δεν ε­
πιτρέπεται στείρα αντιπαράθε­
ση και μικραπαρατοξιακή πο­
λιτική. Χρειάζεται σοβαρή αν­
τιμετώπιση και δουλειά. ΓΓ αυ­
τό πιστεύουμε ότι θα έχουμε 
την συμπαράσταση της πλειο- 
ψηφίας των συναδέλφων».

θ' επικεφαλής του συνδυα­
σμού της ΠΑΣΚ, Αντιδήμαρχος 
κ. Γιάννης Σταρίδας, σημειώ­
νει:

«Το νέο προεδρείο που εκλέ­
χτηκε με την ανοχή της Δ.Κ.Μ., 
δεν είναι δυνατόν, εκ των πρα­
γμάτων, να· δραστηριοποιήσει! 
το Επιμελητήριο και ν' αντα- 
ποκριθεί στο ρόλο ταυ».

Η Πανεπιστημονική σε ανα­
κοίνωσή της υπογραμμίζει:

«Μετά τις εξελίξεις για την 
εκλογή προεδρείου . στο ΤΕΕ - 
ΤΑΚ η Πανεπιστημονική εκτιμά 
τα εξής:

1) Σχηματίστηκε προεδρείο 
μηι βιώσιμο, που δεν στηρίζε-

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΗΣ Ε.Κ.Ι.Μ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΝΙΣΟ

Νομάρχης: Έννομη

ται καν σε συμφωνία παρατάν 
ξεων, με. σαφείς εκδικητικούς 
στόχους και άρνηση της δϋ- 
νατότητας μιας προοδευτικής 
Παράταξης, όπως η Πάνεπιστη- 
μονική, να έχει τον πρόεδρο 
του Τμήματος.

Τα προεδρείο αυτό συγκρο­
τήθηκε με κύριο άξονα την εμ­
μονή της ΑΣΜίΕ για· τη· θέση 
ταυ προέδρου.

2) Αυτονόητο, είναι ότι το 
προεδρείο που σχηματίσθηκε 
δεν εκφράζει τους μηχανίιικούς 
του Τμήματος και παράλληλα, 
δεν μπορεί να διεκδικήιαει λύ­
σεις για την ανάπτυξη ταυ τό­
που· και τα προβλήματα των 
μηχανικών. .

ΙΕνα τέτοια προεδρείο· θα ά- 
γεται και θα φέρεται και σε 
καμιά περίπτωση,. δεν θα έχει 
το κύρος και. τις δυνατότητες 
ουισΐίαότι·κής παρέμβαισης.

3) Οι συνάδελφοι του προε­
δρείου της μειοψηφίας, αν συν­
αισθάνονται τις ευθύνες τους, 
οφείλουν να παραιτηθούν».

Ο κ. Ξυλούρης, εκπρόσωπος 
της ΔΕ!^, μας είπε:

«Για, μας ήταν ηι καλύτερη 
από τις χειρότερες λύσεις. Δη­
λαδή ήταν η καλύτερη λύση 
απ' αυτές που είχαν διαμορφω­
θεί. Επειδή υπάρχει μια σύγ- 
χιση ότι έγινε.κάποια σμνεργα- 

Ισία μεταξύ των παρατάξεων 
ΑΣΜΙΕ, ΔΕΜ· και Δ.Κ.Μ., η α­
λήθεια είναι ότι η συμπαράτα­
ξη έγινε μεταξύ ΑΣΜΕ και Δ. 
ΕΜ, αμέσως μετά που. .δια­
μορφώθηκε το «μπλοκ» ΠΑΣΚ - 
Πανεπιστημον,ιικής. Δεν υπήρξε

j .συμφωνία με τ^ν Δ.ιΚΜ και

I

Ετα πλαίσια της ρύθμισης των 
ιεκκρεμών υποθέσεων τόνισε ο κ. 
Τσσβόλας δίνεται η δυνατότητα 
•στους φορολογούμενους που δεν 
έχουν υποβάλει δηλώσεις ή έχουν 
υποβάλει ανακριβείς δηλώσεις να 
υποβάλουν αρχικές ή συμπληρω 
ιματικές δηλώσεις χωρίς προσαυ 
ξήσεις και πρόστιιμα μέχρι τις 31 
ιΜίαρτίου 88.

Από την ρύθμιση των εκκρε­
μών φορολ. υποθέσεων εξαιρούν 
τσι οι μεγάλες επιχειρήσεις και 
συγκεκριμένα εκείνες που τα ακ 
καθάριστα έσοδά τούς για κάθε

χρήση που δεν έχει ελε/χ&εί υ- ·ο φοραλσιγιούιμένοζ πρέπει να υ-

ΑΛΗΘΙΝΕϊ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Υποδομή και άΑλα

πε-ρβα-ίνουν το ένα &ic δρχ.
Ανάλυτικστερα όπως ανακοίνω 

σε ο υπουργός Οικονομικών κ. 
Τσσβόλας:

1. Οι δηλώσεις των μισθωτών 
και συντ)χων θεωρούνται ειλικρι 
νείς και «κλείνουν» με αυτόματο 
τρόπο χωρίς ο φορολογούμενος . 
να χρειάζεται να κάνει οποιαδή · 
ποτέ ενέργεια. Ειλικρινής θεω­
ρούνται οι δηλώσεις των μι-σθω 
τών και συντ)χων ακόμη και αν 
έχουν δηλώσει κύρια και δεύτε 
ρεύουσα κατοικία μέχρι 150 τ. 
η κάθε μια και εισόδημα από δια 
τροφή ή από ενοίκια μέχρι και 
500.000 δρχ. για- κάθε ανεξέλεγ 
κτο έτος.

2. Οι δηλώσεις επαγγελματιών, 
βιοτεχνών κλπ. «κλείνουν» και αυ 
τές αλλά στην περίπτωση αυτή

ποβάλει μια1 συμπληρωματική δή 
λωση το αργότερο-μέχρι 31 Μαί 
ου 88 (δεν εδόθησαν περισσότε 
μες πληροφορίες). Οι δηλώσεις 
αυτές «κλείνουν» είτε υπάρχουν 
παραβάσεις του κώδικα φορολ. 
στοιχείων (ΚΦΣ) είτε όχι, είτε 
έχουν κοινοποιηθεί φύλλα ελέγ­
χου ή .πράιξεις του Οιικον. Εφό­
ρου είτε εκκρεμούν στα διοικητι 
κά Πρωτοδικεία αλλά χωρίς να 
έχουν συζητηθεί. Οι δηλώσεις αυ 
τές κλείνουν ακόμη και αν οι φο­
ρολογούμενοι των κατηγοριών 
έχουνκύρια .και δευτερεύουσα κα 
τοικία μέχρι Τ50τ.μ. και εισόδη 
μα από διατροφή ή από ενοίκια 
μέχρι 500.000 δρχ. για κάθε ανέ 
λεγκτο έτος.

Όπως δήλωσε ο κ. Δ. Γσο- 
βόλας με το κλείσιμο των εκ­
κρεμών φορολογικών υποθέσε­
ων οι έμποροι, ,qi βιοτέχνες, οι

η αποφαοη ym τα αυθαίρετα
ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Την πεποίθησή της ότι η α­
πόφαση γιο την διακοπή ^ης 
παροχής ρεύματος στα αυθαί­
ρετα κτίσματα στηρίζεται στη 
σωστή ερμηνεία του νόμου, 
εξέφρασε χθες η Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Χαρά Αθανάκη - Μι- 
χαηλίδου.

ΙΗ απάντηση αυτή δόθηκε 
χθες από τη Νομάρχη σε ερώ­
τηση δημοσιογράφου, με την 
οποία επισημαίνονταν ο κίνδυ­
νος της δημιουργίας «δεδικα- 
σμένου» στην περίπτωση αυτή 
εξ αιτίας της προσφυγής τών 
ενδιαφερομένων στο Διοικητικό 
Πρωτοδικείο.

νάίκη - Δαριβιαιν/άκη και Κ. Κε- 
φαλογιάννη, αντίστοιχα.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΗΣ Ε.ΚΊ.Μ.
Στο μεταξύ ιδιαίτερη σημα­

σία αποκτά η ανακοίνωση της 
Εταιρίας Κρητικών - Ιστορικών 
Μελετών, το Δ.Σ. της οποίας 
έδωσε χθες στη δημοσιότητα 
την παρακάτω ανακοίνωση που 
υιπογράφεται από τον πρόεδρο 
κ. Μ. Γ. Παρλαιμά και τον γραιμ 
ματέα κ. Α.Γ. Καλοκαιρινό:

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρίας Κρητικών Ιστορικών 
Μελετών παρακολουθεί με ανη­
συχία· την αλλοίωση από αυ­
θαίρετα κτίσματα του αρχαιο-

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Επειδή με το χθεσινό μου σχό­
λιο προκάλεσα κάποια ερωτή­
ματα σχετικά κυρίως με την 
υποδομή που υπάρχει ν·θ την 
διεξαγωγή των Ολυμπιακών α­
γώνων, νομίζω πως πρέπει να 
συνεχίσω στίμερα. Δεν υπάρχει, 
μου λένε, υποδομή, δεν υπάρ­
χουν οι απαιτούμενες εγκατα­
στάσεις για να βγει η Ελλάδα 
και να πει στους άλλους ότι θα 
διοργανώνει τους αγώνες.
Μπορεί να είναι έτσι. Δεν αμ­

φισβητώ το ότι δεν υπάρχουν οι 
εγκαταστάσεις που απαιτεί ένας 
τόσο μεγάλος θεσμός. Όμως, 
αυτό είναι άλλο θέμα. Είναι, οι 
λεπτομέρειες θάλεγα, κι ας α­
παιτούνται δισεκατομμύρια για 
να γίνουν. Με το χθεσινό μου 
σχόλιο, έδωσα έναν άξονα της 
Ελληνικής θέσης πάνω στο θέ­
μα των Ολυμπιακών αγώνων. 
Είπα, ότι έπρεπε να είχε κάμει 
από πολλά χρόνια η χώρα μας. 
Και έπειτα λέμε, και είναι σω­
στό, ότι ποτέ δεν είναι αργά, αυ­
τό που δεν έγινε πριν, μπορεί να 
γίνει τώρα.
Έδωσα δηλαδή την ιδέα, δίχως 

να με απασχολήσει το πως και 
με τι. Με την ιδιότητα του Ρω­
μιού μίλησα, κι όχι σαν ειδικός. 
Και επειδή στην προγονική μας 
ιστορία καθ' ένας όχι μόνο μπο­
ρεί, αλλά έχει χρέος νάχει άπο- 
yn, είπα και επιμένω, ότι στην 
εθνική μας κληρονομιά είναι 
λάθος να εκλιπαρούμε. Μπορεί 
νάγινε παγκόσμιος ο θεσμός. 
Όμως δεν έχει χάσει την ταυ­
τότητα και την προέλευση του. 
«Ολυμπιακοί αγώνες» λέγονται. 
Και τους καπηλεύονται οι διά­
φοροι, δίχως να λογαριάσουν 
καν την ιστορία. Ε, δεν πρέπει 
αυτό να σταματήσει κάποτε; Αυ­
τή είναι η απορία από την οποία 
πηγάζει η δική μου άπομη. 
Το αν τώρα, υπάρχουν τα τεχνι- । 
κμ μέσα, ή όχι, αυτά και πάλι το

βαια τέτοιες λεπτομέρειες απαι­
τούν και χρόνο και προπαντός 

• χρήμα. Κάποτε πρέπει, ωστόσο, 
να γίνει η αρχή. Κάποτε θα πρέ­
πει να υπάρξει η ελληνική δια­
κήρυξη για την Ελληνική 
Κληρονομιά. Και από κει και 
πέρα, η πρόσκληση σε όσους 
πραγματικά ευλαβούνται το Ο­
λυμπιακό Πνεύμα να βοηθή­
σουν. Και, πιστεύω, υπάρχουν 
πολλές χώρες που θα ήθελαν να 
αποκατασταθεί η ιδέα του Ο­
λυμπισμού.
ζέρω βέβαια, πως υπάρχει κά­
ποια παγκόσμια οργάνωση που 
ισχυρίζεται όπ εκφράζει αυτό το 
πνεύμα. Δεν αντιδικούμε μαζί 
της ούτε την καταργεί η επάνο­
δος των Ολυμπιακών αγώνων 
οιην πατρίδα τους. Απλώς την 
αποκαθιστά και αυτήν. Και από 
όργανο σκοπιμότητος, θα γίνει 
πραγματική Ολυμπιακή Επιτρο­
πή. Όμως ακόμη κι αν δεν υ­
πάρχει δυνατότητα κατανόησης 
της Ελληνικής άπομης, αυτό, 
δεν αναιρεί το δικαίωμα της Ελ­
λάδας να ενεργήσει μόνη, έστω 
και χωρίς βοήθεια, έστω με τρο­
μακτικές αδυναμίες, θα βάλει 
μπροστά ένα μακρύ χρονικό 
διάστημα και θα φροντίσει σ’ αυ­
τό να καλύμει τα κενά και τις α­
δυναμίες της. Μήπως δεν υπήρ­
χαν κενά και αδυναμίες όταν 
θεσπίστηκαν οι Ολυμπιάδες 
στους αρχαίους εκείνους και­
ρούς; Κι όμως έγιναν, και συνε­
χίστηκαν για αιώνες.
Με άλλα λόγια: Είναι φάλτσο ε­
θνικό, το να παρακαλάμε σήμε­
ρα, να μας δώσουν την άδεια οι 
απ' έξω, να οργανώσουμε κι ε­
μείς μίαν Ολυμπιάδα. Εγώ του­
λάχιστο ως σκεπτόμενος 
άνθρωπος και Έλληνας, αισθά­
νομαι γι' αυτό ένα είδος ντρο­
πής. Ακου, να μας δώσουν 
άδεια...

Σ. Σταυρακάκης

Λουτρών - Δαπέδων.

Ειδικό Συνεργείο.

Τηλ. 256855

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Ε. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 - 1.30 και 5,30 
—8 Τηλ 225590 και 284 
802

1—15

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ελεύθεροι επαγγελματίες κλπ. α­
παλλάσσονται από τα- πρόστιμα 
και τις προσαυξήσεις προ θα

Συνέχεια στην 3η σελίδα

Από τους Διευθυντές Ξενοδοχείων

ΕΠ’ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ Η ΜΝ ΦΙΟ 
Γίδ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Το συγκεκριμένο θέμα αφορά 
την απόφαση της Νομάρχου 
Ηρακλείου να διακοπεί από την 
ΔΕΗ η παροχή ρεύματος στα 
δύο αυθαίρετα ιδιοκτησίας Ξε-

κάινει έκκλησή προς.τα αρμόδια· 
όργανα του Κράτους να λά­
βουν εγκαίρως τα αναγκαία μέ­
τρα, για να αποφευχθεί κατα- 
στροφή, που χωρίς αμφιβολία 
θα εκθέσει την Κρήτη διεθνώς 
και θα στιγματίσει για πάντα 
τους υπευθύνους. Παραλλήλως 
κάνει έκκληση προς το Υπουρ­
γείο Πολιτισμού να. προβεί το 
ταχύτερον στις απαλλοτριώ­
σεις, που ήδη έχει αποφασίσει 
το Αρχαιολογκκό Συμβούλιο, 
και να προχωρήσει στην δια­
μόρφωση' του χώρου με τον 
τρόπο που αρμόζει στην παγκό 
σμια φήμη του.

, αυτό φαίνεται από το ότι δεν 
’ συμμετέχει στο προεδρείο. Οι 

ευθύνες για το γεγονός ότι δεν 
έγινε πιο πλατεία συνεργασία α- 

; νηκουν στις - μεγαλύτερες πα- 
« ρστάξεις κ&ι ειδικά στην ΓΓΑΣΚ 
j και στην Πανεπιστηιμονική, οι 

οποίες δεν ακολούθησαν σω­
στές διαδικασίες για να οδη­
γηθούμε σε μια- καλύτερη λύση.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σιΑίδα 3

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 

(1,3,5,7,9)

ΣΕ ΧΑΝΙΑ - 5ΗΓΕΙΑ
ΔΥΟ ΜΙΚΡΟΙ ΣΓ 
ΤΡηχβΙΛ ΔΥΤΤΫΧΗΜίΤ#

Δυο άτομο βρήκπν το Θάνοτο σε ισάριθμα τροχαία δυστυχήμα­
τα που έγιναν χθες και προχθές στην Κρήτη.

S'ic 29, 30 και
Το τέταρτο επιμορφωτικό σε­

μινάριο για τα στελέχη του Του 
ρισμού στην Κρήτη οργανώνει 
στις 29, 30 και 31 Ιανουάριου ο 
Πσγκρήτιος Σύλλογος Δ) ντών ξε 
νσδοχείων σε συνεργασία με το 
Ινστιτούτο Δισβουλεύσεων και 
ιΕργσσισκών Μελετών. Το σεμινά 
ριο θα γίνει στο ξενοδοχείο «Α 
στάρια» και την έναρξη των ερ­
γασιών του θα κηρύξει ο πρόε­
δρος του EOT κ. Κυριαζής. Οι 
εισηγήσεις που θα γίνουν είναι οι 
παρακάτω:

— Χρ; Τζεγκίνης: εργασιακές 
σχέσεις και εργασιακό περιβάλ­
λον στον ξενοδοχειακό τομέα.

— Δ. Καραχοντζίτης: Ανθρώ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «Υ ΡI Α»
50ΟΙΟ

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ
Γυαλικά - Σερβίτσια 

Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.
Περάστε πρώτα από τη 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4
Πλατεία Κορνάρου.

31 Ιαν νορίου
πίνες σχέσεις και διοίκηση ξένο 
δοχείων.

Λ. Κυρσμαριός: Μάρκετι­
νγκ στο ξενοδοχείο μας.

— Δ. Καραβάκος: Οι εξελίξεις 
της πληροφορικής και οι επιδρά 
σεις της στον ξενοδοχειακό το­
μέα.

— Μ. Παπσβασιλείου: Διοίκη 
ση προσωπικού το έτος 2.000.

— Γ. Βρεττός: H σημασία της 
υγείας των εργαζομένων.

— Β. Σταυριανοπούλου: Οι ε- 
πι'πτώσεις στην απασχόλησή, και 
κυρίως στις ξενοδοχειακές επιχει 
ρήσεις από την ελεύθερη διακίνη 
ση στις χώρες της ΕΟΚ.

— Αικ. Καρυστινάτου - Μολώ 
ση: Στρες Μάνατζμεντ.

— Ορ. Χατζηβασιλείου: Οι εξε 
λίξεις του συνδικαλισμού στην 
χώρα μας.

Η Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. X. Αθανασάκη - Μιχαηλίδου.

λογικού χώρου ΑΜΝΙΣΟΥ, πα­
ρά· τις επίμονες προσπάθειες 
της αρμόδιας Εφορείας Αρ­
χαιοτήτων να εφαρμόσει τον 
Αρχαιολογικό Νόμο, θεωρεί, 
δια τούτο, χρέος της Εταιρίας 
να επισημαίνει τόσο την σπου- 
δαιότητα του κινδύνου, όσον 
και την μη έγκαιρη αντιμετώ­
πισή του από τις αρμόδιες Δη­
μόσιες Υπηρεσίες, όπως τουλά­
χιστον προκύπτει από τα δη­
μοσιεύματα του εγχωρίου Τύ­
που.

Έχοντας υπ' όψη την αρ­
χαιολογική και ιστορική σημα­
σία του περί την ΑΜΝΙίΣΟ χώ­
ρου, κατέχοντος εξέχουσα θέ­
ση ςττη διεθνή βιβλιογραφία 
(Ιερό του Διάς θενάτο. Έπαυ­
λη των Κρίνων, Παλιόχωρα, 
Σπήλαιο της Ειλειθυίας κ.λ.π.)

Χθες τα ξημερώματα σε δρό- 
μο των Χανιών ο Ζίχρονος ναύ 
της Βαγ. ΠαΐΓτ>αδόπουλος σκοτώ 
θηκε όταν η ιμοτοσυκλέτα που ο­
δηγούσε ξέφυγε από την πορεία 
της και έπεσε πάνω σε δέντρο.

Προχθές το βράδυ στον Αγ. 
Στέφανο Σητεϋας δημόσιας χρή- 
σης φορτηγό αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε ο Μαν. Κορνελάκης πα 
ρέουμε και τραυμάτισε θανάσι­
μα τον 74χρονο πεζό Σταύρο 
Τζομπανάκη.
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ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό 

Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα

Ρθζ, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

ΜΕΛΕΤΗ®ΚΑΤΑΕΚΕΥΗ
ΕΞΘΠΛίΕΜ0»ΧΗΜΙΚΑ 
ΠΙΚΙΝΑΚ

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΔΡ0ΘΕΡΜ Ε.Π.Ε.
(ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΙδΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε.) 

ΔίπΗ. Μηχανολόγοι - Ηλεκτρολόγοι
Γ. Παπαν&ρέου .1 1 Ηράκλειο

Τηλ: 235-220,235-298
TLX 262819 VDTH GR Fax:235-220
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Γνφοτοποιείται σύμφων-α με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

ο Αμπαρτζάχης Μιχαήλ του

ΘΓΑΙΜΤΑ^
<ΚΡΟΝΟΣ>
Οι σκληροί δεν χορεύουν
«STUDIO»
Ατίθασος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μαθήτριες No 1
«ΟΡΦΕΑΣ»

Γεωργίου και της Χριστίνας το - ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
γένος Σταματϊου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κρι η 
Καίτη Κατσαμποξάκη του Κών) 
νου και της Αριστέας το γένος 
Δογκάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ροβιθάκης Βασίλειος του Αν 
τωνίου και της Αικατερίνης το γϊ; 
νος Μουσουράϊκη που γεννήθηκε 
στην Ιεράπετρα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καστρινάκη Χα 
ρίκλεια τομ Γεωργίου και της Ε­
λευθερίας το γένος ΚΟόβίδη π<ου 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Όμορφες γκόμενες κάνουν σούζα

Ο άτρωτος 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μπεστ σέλερ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ριζικιανός Α., θερίσσου 6.
• ΑΠΟ Ο8.οο — 24.00:
— Παπαδάικη - Σταιυρακάικη, 
— Χρυσοστόμου 1.
• ΑΠΟ Ο8.οο—22.0ο:
—Μπατάκη - Ρούσσος, πλατ. 

ΔασκαλοΥίάννη.
• ΑΠΟ 08.ΟΟ — 20.30:
— Στραταριδάκη - Παπυράκη. 

πλατ. Κρρνάρρυ.
— Καρέλλη Ε., Κοζάνη.

Πίΐ 
σει 
pic 
λό 
φο

Ο Κούκος Γεώργιος του Νικο 
λάου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Παπαδάικη μου γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα 
νουργιά Φωτεινή ταυ Γεωργίου 
και της Αργυρώς το γένος Σάκε 
λαρίου που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στην Ν. Ιωνία Αττικής πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γά 
μος Θα γίνει στο Ηράκλειρ.

ε^ΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΤ 
ο! αιανυκτερευουςες

— Βενι ζέλειο
— Βεγιζέλειο 
— βενιζέλείο
—-Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Ay. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράικης

• ΜΝΖΙΝΜΙΚΑ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΊ'ΑΣ
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Π 
τ 
κ

Ο κ. Χρήστος ΓΑΛΙΩΤΟΣ, θε- 
ρανζέρου 22, Αθήνα 104.32. I 
τηλ. 5220747, Θα βρίσκιτρι στο । 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Πέμπτη 28 Ιανουα- 
ριόυ-ίΙΠαρασκευή 29 Ιαιγουα- 
ρίου. Θα δέχεται στο ξενοδο­
χείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ», τηλ. 224391 
κάθε ενδιαφερόμενον εφοδια­
σμένος με τα νεότερα μοντέλα 
ακουστικών βρρήκρΤάς.

1—2

I

Παθ)ικά
Χειρ)κά 
ΟρΟ)κο '

Καρδ)-κά
Ου.ρ)ικά 

Νευρικά · 
Οφθ)·κά

— Βαμβάκον Ελευθερία, Λεωφ. 
Κνωσού 76.

----Κοπιδάκης Ιωάν., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Κουκουράκη, Ελισάβετ, οδός | 
Μαυσώλγυ..

— Μανρυσάκης Κ., Λεωφ. Νικ. 
Πλρκττήρα.
• BOVAK*NIZ*T>P

— Μπουγαδάκης . Χαραλαμπά- 
Εθνικής Αντιστάσεως.

— Πανέρας Πανάγ., Θερίσ­
σου 65.

•......  «μμμμμμμμμ,
. ΚΗΔΕΙΑ
TW αδελφή και θεία

ΠΟΠΗ ΠΑΥΛΟΥ ΦΑΚΙΩΛΑΚΗ
Ετών 80

κηδεύρμε σήμερα Πέμπτη 21 Ιανουάριου και ώρα 4 μ.μ, 
(οικία: άδός Γιαννιτσών 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία Θα 
ψαλεί στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Ραλλού Νικ. ΤζανάΙκη, Κλειώ Πεωργ. Τζανάκη, 
Μαρίκα Αχιλ. ΤζανάΙκη, Νίκος και Μαρία ΦακιωλΙάκη, Λιλίκα 
Νιιιφλετάκή, 'Αννα και Γιάννης Αθανασιάδης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

I
 Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΥΛΙΡΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους ό,η,ως παραστούν.Τα παιδιά: Νίκος και Παρή Συλίρ,η, Ελευθέριος και Αντιγρ 
ίνη ΚΪΤσου, Γιάννης και Αλίκη Κεχαγιά.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο Μαρμακέτο ΑασΊθίου, 40Θήμε 
| ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 

μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

[ Οι λοιποί συγγενείς.
- .... ......... . ___

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές, είδη υγιεινής. Πλακάκια Ιταλίας - Ισπανίας τοί 
χου - δαπέδου σε ό,τι τιμές θέλετε.

Πώληση χονδρική - λιανική.
Προσφορά δαπέδου, τοίιχάυ, από 1480 το τ.μ.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες. <

t

4.

Λ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 — 258414
Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί με
αυτή την επωνυμία από εικοσαετίας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
Γερωνυμάκη 4τηλ. 238017 - 222772
ΝΕΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ για:

— Τμήματα απλά, εντατικά, υπερεντατικά, 
ί — Τμήματα υποψηφίων εξωτερικού, Ιταλικής Φι 

λολογίας.
C — Τμήματα για όλα τα επίπεδα.

Εγγραφές καθημερινά 
ί UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

ί

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Μια ερωτική ιστορία ποτισμένη στο έγκλημα
ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ

Ράηαν Ο Νηλ, Ιζαμπέλλα Ροσσελίνι

Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.
ΑΤΙΘΑΣΟΣ

Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Παίξουν: Μάρλον
Μπράντο, Λη Μάρβιν

y «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεροκη, τηλ. 255289 

Μια αληθινή ιστορία στα καυτά προβλήματα 
της σημερινής νεολαίας

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ No 1

«ΟΡΦΕΑΣ*
ΟΜΟΡΦΕΣ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΚΑΝΟΥΝ ΣΟΥΖΑ

ι’ «ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΑΤΡΩΤΟΣ

Με τον Αρνάλτ Σβσρτσενέργκερν

[HiWU.

Πέμπτη 21 Ιανουάριου 1988

1

0 Παναγιώτης τετσης 
στην Αίθουσα Τέχνης

10.30 Στρουμφ
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.05 Περισκόπιο
7.40 Μια απίθανη οικογένεια

8 .10 Ο χορευτής
9.00 Ειδήσεις
9.45' Μπάσκετ

11.20 Συναυλία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 21-1-88

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 ’Εναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφη μα 
09.30 Ειδήσεις
10.10 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 ΤέΤαρτο πρόγραμμα
12.10 Μουσικές ενότητες
12.40 Η ώρα του αγρότη
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν

13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα

15.10 Χίλιες και μια... νότες
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα
20.30 Τα νησιά μας
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

IS

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αριστ. Παπαδάκης και Δημ. Σκληδανιώτης

Δυό ζωγράφοι εκθέτουν 
στην Γκαλερί Σταυρακάκη

Γράφει η Ναυσικά Φιαγκουσάκη Κορνάρου

Από rnv Δευτέρα 18 Ιανουάριου

Η κίνηση στις Γκαλερί Ηρα­
κλείου, όπως πάντα αυτή την 
εποχή, είναι έντονη. Στη γκα­
λερί Σταυρακάκη εκθέτουν αυ­
τές τις μέρες ο Αριστόδημος 
Παπαδάκης και ο Δημ. Σκλη- 
βανιώτης, Πατρινός. Η έκθεση 
6α κρατήσει από τις 1 1 - 28 
του Γενάρη.

Ο Αριστόδημος, γνωστός και 
χρόνια στο Ηρακλειώτικο κοι­
νό, διατηρεί σχεδόν πάντα τον 
ίδιο τρόπο έκφρασης στη δου­
λειά του, διατηρεί τα χρώματά 
του με ελάχιστες παραλλαγές. 
Μουντά, δαθειά σκούρα γκρι, 
λαδιά πράσινη, εκτός από τα 
σπίτια του. Έτσι γνωρίσαμε, 
έτσι μάθαμε να ξεχωρίζομε το 
έργο ταυ καλλιτέχνη, Αριστό­
δημου μέσα από τις γυναικείες 
γνώριμες φιγούρες του μπρο­
στά σε καλοβαλμένα αρχιτε­
κτονικά σπίτια. Σ’ αυτή του, 
όμως, την έκθεση ξεφεύγει από 
τις άλλες ως τώρα δουλειές 
του. Δεν ξεκόβει, δεν μπορεί 
να ξεκόψει από την αρχική τε­
χνική του, κάποια λεπτομέρεια 
προδίδει πάντα ποιος είναι ο 
καλλιτέχνης του έργου του. 
Στηιν αίθουσα της γκαλερί 
Σταυρακάκη, που έχει εκθέσει,' 
είναι γεμάτη με έργα δι/κά 
του. Q Αριστόδημος συνδυά­
ζει απλά την παρουσίαση; ε­
νός νέου εφήβου με στοιχεία 
νεκρής φύσης, φρούτα, σχήμα­
τα γεωμετρικά πλαισιωμένα α­
πό φωτεινές ζεστές αποχρω- 
σε*ς χρωμάτων. Στο· έργο του 
αυτό καθ’ αυτό κυριαρχεί ένας 
ανάλαφρος τόνος από γεύση 
εκκλησιαστικής ζωγραφικής. Ε­
πηρεασμένος ίσως από τηιν α­
γιογραφία που κατά καιρούς 
ασχολειται. Το έργο του Αρι­
στόδημου δεν μπορείς να το 
κατατάξεις σε καμιά τεχνική. 
Ούτε και ο ίδιος τοποθετεί τον 
εαυτό του πουθενά. Ξεκινά κα ι 
ζωγραφίζει σύμφωνα με τις 
παροριμη,σεις ταυ, όπως ένας 
καθαρά Ναιφ ζωγράφος άσχε-

τα α νκάποια εποχή απέκτησε 
μια κότποια παιδεία. Σπάνια, 
νομίζω, ότι δουλεύει από ένα 
Φυσικό πρότυπο. Το έργο του 
είναι πάντα απλά δοσμένο, δεν 
ψάχνεις για συμβολισμούς και 
οράματα, είναι αυθόρμητο,, δεν 
είναι ακαδημαϊκό. Το έργο που 
εκθέτει έχει μια σχεδιαστική 
αποτελεσματικότητα και αυτό 
που κυρίως το χαρακτηρίζει 
είναι η χρωματική του τόλμη 
για πρώτη φορά τόσο πολύ 
στο έργο του, που κυριαρχεί 
ανενόχλητα.

ΕΡΓΑ
ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΚΛΗΒΑΝΙΩΤΗ

Ο Δημήτρης Σκληθανιώτης 
εκθέτει σε τρεις αίθουσες της 
γκιχλερί Σταυρακάκη. Γεννημέ­
νος στην Πάτρα το 1946 κου­
βαλάει, όττως λέει ο ίδιος, μια 
ενοτικτώδη τταρόρμηση στη ζω­
γραφική χωρίς ττοτέ τον να δια 
κόψει αλλά και χωρίς ττοτέ του 
να πάρει μαθήματα κανενός εί­
δους. Μπορεί και να γεννήβη-
κε σε μέσα γεμάτη φως 
χρώματα, είναι και η 
τα δυό μρζί από τη γέννα 
— το ένστικτό του και

και

του
τα

χρώματα, που είναι και η πιο 
σημαντική εικαστική του προί­
κα. -έρει, όμως, και τα εξιδα- 
νικεύει στη ζωγραφική του με 
λυρικές παραστάαεις. Στη ναιφ 
φολκόρ ζωγραφική τον περισ­
σότερο έντονα. Το έργο του το 
ξεχωρίσομε τσην καθαρά νάιφ 
ζωγραφική του, που είναι, νο­
μίζω, και πιο εκπληκτικός. Ο 
Φασιανός ενθουσιάζεται από 
τη δουλέιά του. Έτσι στήνε­
ται η πρώτη του έκθεση στη 
γκαλερί «Ζυγός» το 1984. Ζω­
γραφικά η δουλειά του αλλά­
ζει, παραμένει ναιφ αλλά ζω­
γραφίζει με χρώματα συναρ-

τταστικά, έντονα. ΖΕχ€ΐ μέσα 
της ττια στοιχεία φολκορ ικά. 
Αυ,τό γάνεται αντιλητττό και 
αστό τον επισκέιττη ττου φαί­
νεται να δίνει τόση χαρά στο 
ζωγράφο όταν καταπιάνεται να 
αποδώσει χρωματικά. Έχει 
δυνατό ζωγραφικό ένστικτο ί­
σως γι’ αυτό να μην έχει ταυ­
τότητα και το έργο του, για­
τί στο χώρο που εκθέτει νομί­
ζεις ότι εκθέτοόν τρεις ζω­
γράφοι συγχρόνως. Διατηρεί 
όλα τα στοιχεία της νάιφ ζω­
γραφικής. Διαφέρει, όμως, η 
κατά καιρούς χρονικά δουλειά 
του σαν να μεσολάβησαν με­
γάλα χρονικά διαστήματα. Αρ­
χίζει με καθαρά νάιφ ζωγραφι­
κή - φολκορικός νάιφ και η τε- 
ίλευταία δουλειά ταυ αφήνει 
δείγματα της αρχιτεκτονικής 
επίδρασης στο αντικεΙίμενό του. 
Υπάρχει λοιπόν μια βαθειά ε­
ξέλιξη στη δουλειά του κι εί­
ναι νέος καλλιτέχνης και άν- 
θρωπος και δεν ξέρεις ποιά θα 
είναι η τελική μορφή που θα 
πάρει το έργο του. Ζει στην 
Αθήνα. Εργάζεται ως αρχιτέ­
κτονας στη Διεύθυνση Τεχνι­
κών Υπηρεσιών της Εθνικής 
Τράπεζας. «Την ημέρα εργά­
ζομαι λέει — και τη, νύχτα 
ζωγραφίζω αυτά που σκέφτο­
μαι και με βασανίζουν όλη, τη 
μέρα για να λυτρωθώ». Είναι 
τυχερός που κράτησε μέσα του 
τόσο φως από την κάπνα της 
Αθήνας. Που στα χιλιάδες προ- 
βλήματα του κόσμου έμίετνε 
λυρικός στο έργο του και δεν 
μας φορτίζει. Μας εξιδανικεύει 
με λυρικές ζωγραφικές εικόνες, 
επεμβαίνει με το χρώμα του, 
μας προδιαθέτει ευχάριστα κι 
είναι κι αυτό μια αρχή της 
Τέχνης.

Γενάρης ’88

_. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 24 Ισνουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ I D Ε Ε S ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
Για την ιδιομορφία του κάθε Λουτρού 
Μοναδικά Έπιπλα και Είδη Μπάνιου 

ΒΡΥΣΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΝΤΟΥΖΙΕΡΑΣ 

ΝΕΡΟΧΥΤΕΣ - ΣΚΟΥΠΙΔΟΦΑΓΟΥΣ 
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 148 — Τηλ. 231518
(30 μ. μετά την αερογέφυρα)

■W
Ον Η Μ Ο Σ Υ Ν ο

Την Κυριακή 24 Ιανουάριου τελούμε στο'χωριό Πύργος 
Μόνοφατσίου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του άγάπημένου μας πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Μαρία Φανουράκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη, Ζριφειρένια.
Οι γονείς: Μαρία και Ανδρέας Φσνουράκης.
Ο αδελφός: Μανόλης Φανουρόκης.
Σημ.: Καφές θα προοφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιωτάκη, έναντι Νεκροταφείου.

Τ,. ΤΙΗΪηΣΥΝο
Τελούμε την Κυριακή 24-1-88και ώρα 8,30 π.μ. στονί.Ν. 

Ζωοδάχου Πηγής στο χωριό Γούβες Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής tqu αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείσυ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Δ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καπετανάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Αλμπέρτος Βελιβασόκης, Ολυμπία 
και Μανόλης Πασχαλίδης, Γεώργιος και Σοφία Καπετανάκη, 
Ζαχαρένια και Γιάννης Πετρόκης, Δημήτριος Καπετανόκης 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
WOTW·». —......................  ■ -- -

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8.30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Φωφώ Μαρή.
Τα παιδιά: Κώστας Μαρής, Ρένα Μαρή, Νίκος Μαρής.
Η μητέρα: Ειρήνη χα Κων. Μαρή.
Τα αδέλφια, τα ανήψΐα, οι λοιποί συγγενείς'

tnrwnswMMm

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚ. ΧΑΡΟΥ
Συνταξιούχου Δασκάλου 

και παρακαλούμε όσους τον θυμούνται να· έλθουν.
Τα παιδιά: .Ελπίδα κσι Αντώνης Κόκκινος. Δημήτριος και 
Ρένα Χάρο ύλη.
Ο α'δελφός. Kwvjvoc Χαρούλης. Τα εγγόνια.

Τε .συμε την Κυριαϊκή 24 Ιανουάριου και. ώρα 8,30 π μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο χωριό Βασιλικά Ανώγεια Και­
νούργιου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΔΗΜ. ΣΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: ΔιγμήτρίΌς και Μαρία Σπανάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Νικόλαος Σμαραγδάκης.
Τα ανήψια: Μίλτος και Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

τ Κ ΜΝΗΜΟΓΥΝο"" ■
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΝΤΟΤΣΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ντότσιος
Τα ανήψια: Ιωάννης και Καλλιόπη Συντινάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ε μια απο τις σημαν- 
W «Η εκθέσεις
I ζωγραφικής που έ- 
Η w u χουν γίνει ποτέ στο 

Ηράκλειο εγκαινιάζεται η και­
νούργια χρονιά του 1988.
Την Δευτέρα, 18 Ιανουάριου 

από τις 7 το απόγευμα εγκαι­
νιάστηκε στην Αίθουσα τέχνης 
Ηρακλείου (Ευρώπης 28) η έκ­
θεση ζωγραφικής του. Πανα­
γιώτη Τέτση, καθηγητού της 
Ανωτάτης Σχολής καλών 
Τεχνών.
Η διεύθυνση της Αίθουσας αι­
σθάνεται την ανάγκη ya ευχα­
ριστήσει και δημόσια τον 
μεγάλο δημιουργό για την πα­
ρουσίαση της δουλειάς του 
και τον ερχομό του ίδιου στην 
ιστορική πόλη του Ηρα­
κλείου.
Θα χρειάζονταν πολυσέλιδες 
αναφορές για την παρουσία­
ση της δουλειάς του καλλιτέ­
χνη γίαυτό θα αρκεστούμε σ’ 
ένα συνοπτικό βιογραφικό κι 
ακόμα πιο συνοπτικές αναφο­
ρές στο ήδη πασίγνωστο έργο 
του.

Γεννήθηκε στην Ύδρα το 
1925. Σπούδασε ζωγραφική 
στην Ανωτάτη Σχολή Καλών 
Τεχνών της Αθήνας και στην 
συνέχεια χαρακτική στο Παρί­
σι με κρατική υποτροφία. Και 
στις δύο αυτές «ειδικότητες» 
έφτασε στην κορυφή της σύγ­
χρονης ελληνικής τέχνης κα­
λύπτοντας για την Ελλάδα τον ■ 
όρο του Ζωγράφου - Χαράκτη

όπως αυτός διαμορφώθηκε 
στην Γαλλία από τους εμπρε- 
σιονιστές στα τέλη του 19ου 
α ιώνα σαν τον Λωτρέκ, Σεζάν, 
Ντεγκά κ.ά. και αργότερα από 
ζωγράφους σαν τον Πικάσο, 
τον Ματίς, τον Σαγκάλ κ.ά. ως 
τις αρχές του 20ου αιώνα.
το 1958 ήταν μεταξύ των πέν­
τε υπομηφίων για το Βραβείο 
Γκούγκενχαϊμ. Το 1962 του α- 
πονεμήθηκε το Βραβείο κριτι­
κών Τέχνης του Ελληνικού 
Τμήματος της A.I.C.A.
Έκανε πολλές τοιχογραφίες 

στην Ελλάδα και στο εξωτερι­
κό. Επιμελητής στην Ζωγραφι- 
κή στην Ανωτάτη Σχολή 
αρχιτεκτόνων του Ε.Μ. πολυ­
τεχνείου απ' το 1958.
Το 1976 εξελέγη καθηγητής 

στηγ Ανφτάτη Σχολή Καλών 
Τεχνών. Συμμετείχε σε πολλές 
διεθνείς εκθέσεις όπως: Μπιε­
νάλε, Σαν Πάολο, Αλεξάν­
δρεια, Παρίσι, Τόκιο. Έργα του 
υπάρχουν στην Εθνική Πινα­
κοθήκη και Δημόσιες Πινακο­
θήκες στην Συλλογή της 
Τραπέζης Ελλάδος και σε ι­
διωτικές συλλογές.
Σε επόμενα σημειώματα μας 

θα αναφερθούμε τεχνοτροπι- 
κά στο έργο του παραθέτον­
τας αποσπάσματα από κεί­
μενα της Βακαλό, Δ. Παηα- 
στάμου, Μ. Καλλιγά, Γρηγορά- 
κη κ.α.
Η έκθεση θα ολοκληρωθεί ως 
τις 10 Φεβρουάριου 1988.
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Ιέμπτη 21 Ιανουάριου 1988
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ώ πρόγραμμα των αθλοπαιδιών
εων Λυκείων ίου Νομού μας

ΑΠΟ το Γραφείο Φυσικής Α ΚΛΡΙΓΠ·/-» τλ.. /I_ Γ* “λΠΟ το Γραφείο Φυσικής Α­
Υωγής, της Νομαρχίας Ηρακλείου 
κοινοποιήδηκαν στα Λύκεια τόυ 
Νομού τα προγράμματα Αδλοπαι- 
διών (Μπάσκετ και Βόλεϊ) σχολι­
κής περιόδου 1987 - 88 
ΣΥΜΦΩΝΑ με αυτά, στους αγώ­
νες'έχουν δικαίωμα συμμετοχής 
μαδηκζ και μοθήτριες που έχουν 
γεννηθεί τα έτη 1970. 71. 72 και 
73 καιέχόον επαρκή φοίτηση. Α- 
ποκλείόντ’αί όσοι έχουν 51 αδι­
καιολόγητες απουσίες.
ΟΙ συνοδοί καθηγητές πρέπει να 
προσκομίζουν στη Γραμματεία 
των αγώνων:

1. Βεβαίωση με τον αριθμό των 
απουσιών, θεωρημένη από τον 
Διευθυντή.

2. Κατάσταση που θα περιλαμ­
βάνει πλήρη στοιχεία, έτος γέννα- 
σης, τάξη και αριθμό μητρώου.

3. Αθλητική ταυτότητα με φω­
τογραφία.

4. Ιατρική γνωμάτευση.
ΣΕ κάθε ομάδα μπάσκετ δικαίω­

μα συμμετοχής έχουν 10 μαθητές, 
ενώ στο βόλεϊ 12 μαθητές.
ΤΑ αναλυτικά προγράμματα των 
αγώνων είναι τα ακόλουθα.

κΛειστο του 4ου Γρμνασίου. ' 
Αγώνας 6ος: 11-2, χο η.μ.
7ο Λυκ. - Ιο ΤΕΛ. στο κλειστό του 
4ου Γυμνασίου.

γώνα, στο 4ο Γυμνάσιο.
Αγώνας 15ος: 23 2. 5μ.μ.
Νικητής Που - Νικητής 13ου

Αγώνας 7ος: 11-2, 4
3οΤΕΛ·5ο ΤΕΛ. 
4ου Γυμνασίου.

μ·μ
ord' κλειστό του

γώνα, στο 4ο Γυμνάσιο.
Αγώνας Τελικός: 4-3. 11

α-

Αγώνας 8ος: 8-2. 4μ.μ.
Λυκ. Αρχανών ■ Λυκ. Μελεσσών. 
στο κλειστό του 4ου Γυμνασίου 
Αγώνας 9ος: 9 2. 3 μ.μ 
Νικητής 1ου αγώνα - Λύκειο Κα- 
στελλίου. στο γήπεδο Αρκαλο 
χωρίου.
Αγώνας 10ος: 16-2. 4μ.μ 
Νικητής 2ου αγ. - Νικητής 6ου α 
γώνα. στο 4ο Γυμνάσιο
Αγώνας 11ος: 16-2, 5μ.μ 
Νικητής 3ου - Νικητής 8ου αγώ­
να. στο 4ο Γυμνάσιο.
Αγώνας 12ος: 17-2. 4μ.μ.
Νικητής 4ου - Νικητής 7ου αγώ­
να. στο 4ο Γυμνάσιο.
Αγώνας 13ος: 17-2, 5μ.μ 
Νικητής 5ου ■ Νικητής 9ου αγώ­
να. στο 4ο Γυμνάσιο.
Αγώνας 14ος: 22-2. 4 μ μ 
Νικητής 10ου - Νικητής 12ου α-

Στο κλειστό 
κλείου.

π.μ.
γυμναστήριο Ηρα-

RoRgr θηλιών
Αγώνας 1ος: 24 2. 3μ,μ 
Παγκράτιο - Λυκ. Μοχού 
Αγώνας 2ος: 24-2. 4 μ.μ 
4ο Λυκ. - Λυκ. Μοιρών.
Αγώνας 3ος: 25-2, ΙΟπ.μ.

Ιο Λυκ. ■ Λυκ. Ν. Αλικαρνασσού 
Αγώνας 4ος: 25-2. 11 π.μ.
3ο Λυκ. - 2ο ΤΕΛ
Αγώνας 5ος: 29-2, 4 μ.μ 
Νικητής 1ου - Νικητής 4ου αγώνα
Αγώνας 6ος: 29-2. 5μ.μ 
Νικητής 2ου - Νικητής 3ου αγώνα.
Αγώνας τελικός: 4-3-1988. ώρα 
9.30'ππ.μ

ΟΙ προκριματικοί θά διεξαχθούν 
στο κλειστό του 4ου Γυμνασίου 
και ο τελικός στο κλειστό Γυμνα­
στήριο Ηρακλείου.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ
Et'vtrun οπό τη» 1η mA. 

βει yq συζητήσουν *<1ι να μίτο 
πείσουν τον *, Μακριδάκη ζήτη 
σαν μια «πίστωση χράγου» αφού 
απουσία^ στην Αθήνα και ο κ. 
Καρέλλης.

Χθες το μεσημέρι η «Π» επικοί 
νώνησε με τον υπό «ανεξαρτη­
τοποίηση» σύμβουλο ρ οποίος 
σε σχετική ερώτηση χτπάντησε:

«Το θέμα δεν έχει οριστικοπρι 
ηθεί ακόμη. Έχω στείλει στον 
πρόεδρο κάποια επιστολή»

«Π»: Τον ενημερώνετε για την 
ανεξαρτητοποίησή σας;

«Ναι. Ομως είναι μια σκέψη». 
«Π»: Μπορούμε να πούμε τους 
λόγους που οογ οδήγησαν σε 
■μια Τέτοια κίνηση;

«Οχι ακόμη. Αυτή τή στιγμή 
δεν μπορώ να πω τίποτα άλλο».

Ψυχρός παρατηρητής όμως 
των εξελίξεων μέσα στο Δήμο πα 
ραιμένει ήδη από καιρό και ο άλ 
λοτε ισχυρός πρώτος τη τάξη 
Αντιδήμαρχοζ κ. Φ. Βαρδαβάς.

Για την στάση του κ. Βαρδα- 
βά έγινε προσπάθεια να δοθούν 
πολλές ερμηνείες. Βέβαιο πάντως

ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
θεωρείται από τους γνωρίζοντες 
τις σκέψεις του πρώην Αντ)ρ- 
χόυ άτι ο έδεος στη φάση αυτή 
παρέμεινε παγερά αδιάφορος για 
τις εξελίξεις στα αντώηψιβρχκικά 
που φάνηκε να πυροδοτούν τις 
τελευταίες αντιπαλότητες. Τόσο 
πριν την συνεδρίαση της δημοτι 
'Κής ομάδας όσο και στην διάρ­
κεια της το μεσημέρι της Δευτέ 
ρος είχε κάνει γνωστό προς κάθε 
κατεύθυνση ότι δεν τνόιοφέρεται 
για την θέση Αντ)ρχου.

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΘΟΡΙΖΟΝΤΑΙ
01 ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΝΤΙΔΗ ΜΑΡΚΩΝ 
Σήμερα το μεσημέρι θα χαθο 

Ρίστούν οι αρμοδιότητες των 
τριών Αντ)ρχων που δεν άνομέ 
νέτοι να είναι ουσιαστικά δισφο 
ροποιημένες οπό αυτές που είχαν 
μέχρι σήμερα. Πάντως αυτό που 
είναι σίγουροείναι ότι ανομένον 
τσι «ανακατατάξεις» και σε υπη 
ρεσιακό επίπεδο του Δήμου, οι 
οποίες θα εξαρτηθούν σ' ένα με­
γάλο ποσοστό κοι οπό τις αρμό 
διότητες που θα έχουν οι Αντί 
δήμαρχοι.

οι ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΤΕΕ

•ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΑ..
ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΕΙΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Η δημοσίευσης των απόψε­

ων σας εις τας τοπικός εφημε­
ρίδας δια το άρθρον μου, 
σχετικώς με την αρκούντως 
διαφημισθείσαν, πολύ επιτυ- 
χούσαν εις το οργανωτικόν και 
εκθεματικόν τομέα, αλλά και 
σχεδόν αποτυχούσαν απο 
πλευράς επισκεπτών «Έκθε- 
σιν Γραμματοσήμων Νησιωτι­
κής Ελλάδος», ως και η 
προσο^πική επίθεσις κατά του 
προσώπου μου με υποχρεώνει 
να τονίσω:

Εις το δημοσιευθέν σχετικόν 
άρθρον μου, ανεφέρθην εις γε­
νικότητες, αορίστως και απρο- 
σώπως και αφού παρεδέχθην 
την απο πλευράς εκθεμάτων, 
επιτυχίαν της Εκθέσεως, διετύ- 
πωσα τας απόψεις μου που κα­

των Φιλοτελικών Όργα- 
νώσεων.
Όσον δια την σύσσωμον συμ- 
παράστασίν του τύπομ Αθηνών 
και Θεσσαλονίκης, αυτό, είναι 
αυτονόητο, καθ' όσον τα σχό­
λια, καίτοι ξηρά, εγράφησαν

μπορεί να δή εις τους εμπορι­
κούς καταλόγους κάθέ φιλοτε­
λιστής;»
Ε, λοιπόν του απαντώ ανεν- 
δοιάστως ΝΑΙ. Διότι τα γραμ­
ματόσημα των εμπορικών

. κατμλόγών τα βλέπουν Οι ήδη 
υπό επωνύμων φιλοτελιστών, φιλοτελιστές. Δεν τα βλέπουν 
τινές των οποίων ήσαν και

τέτεινον εις την

Αγώνας 1ος: 1 2-88, ΙΟπ.μ.
5ο ΤΕΛ - 2ο ΤΕΛ, στο κλειστό γυ· 
μνοστήριό Ηρακλείου.
Αγώνας 2ος: 4-2. 4μ.μ.
3.> ΤΕΛ - Λυκ. Μοχού, στο κλει­
στό γυμναστήριο Ηρακλείου.
Αγώνας 3ος: 1-2. 4μ.μ
Λυκ. Αρκαλοχωρίου - Λύκ. Βιάν- 
νου, στο γήπεδο Αρκαλοχωρίου. 
Αγιύνας 4ος: 1-2. 4 μ.μ.
Λυκ. Μοιρών - Λυκ. Αγ.Βαρβά- 
ρας. στο γήπεδο Μοιρών.
Αγώνας 5ος: 2-2. 4μ.μ
Λυκ. Ασημιού · Λυκ. Χάρακα, στο 
γήπεδο Ασημιού.
Αγώνας 6ος: 6-2. 9 π.μ.
Νικητής 1ου αγώνα - Ιο ΤΕΛ, στο 
κλειστό γυμναστήριο Ηρακλείου. 
Αγώνας 7ος: 5-2, 4 μ.μ.
Νικητής 4ου αγώνα - Νικητής 5ου 
αγώνα, στο γήπεδο Μοιρών.
Αγώνας 8ος: 6-2, 10.30' π.μ.
Νικητής 2ου αγώνα - Νικητής 3ου 
αγώνα, στο κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου.
Αγώνας 9ος: 6-2, 11.30' π.μ.
Ιο,Δύκειο - 5ο Λύκειο, στο κλει- 
σηίγύμναστήριο Ηρακλείου.' 
Αγώνας 10ος: 9-2, 4μ.μ.
2ο Λύκειο - 4ο Λύκειο, στο κλει­
στό γυμναστήριο Ηρακλείου.
Αγώνας 11ος: 9-2, 2.30'μ.μ.
6ο Λύκειο - Λύκειο Νέας Αλικαρ­
νασσού, στο κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου.
Αγώνας 12ος: 10-2, 4μ.μ.
3ο Λύκειο - 7ο Λύκειο, στο κλει­
στό γυμναστήριο Ηρακλείου.
Αγώνας 13ος: 10-2. 5μ.μ.
Παγκράτιο - Κοραής, στο κλειστό 
Ηρακλείου.
Αγώνας 14ος: 13-2, 9π.μ
Νικητής 6ου αγώνα - Νικητής 8ου 
αγιόνα. στο κλειστό Ηρακλείου.
Αγώνας 15ος: 13-2. 10.30' π.μ.
Νικητής 7ου αγώνα - Νικητής 
10ου αγώνα, στο κλειστό Ηρα­
κλείου.
Αγώνας 16ος: 13-2. 12 μ.
Νικητής 9ου αγώνα - Νικητής 
13ου αγώνα, στο κλειστό Ηρα­
κλείου.
Αγώνας 17ος: 15-2, 2.30 μ.μ.
Νικητής 11ου - Νικητής 12 αγώ­
να. στο κλειστό Ηρακλείου.
Αγώνας 18ος: 15-2. 4μ.μ.
Νικητής 14ου - Νικητής 16ου α­
γώνα. στο κλειστό Ηρακλείου.
Αγώνας 19ος: 16-2. 2.30'μ.μ.
Νικητής 15ου - Νικητής 17ου α-

. γώνα. στο κλειστό Ηρακλείου. 
Αγώνας τελικός: 4-3, 12 μ.
Νικητής 18ου - Νικητής 19ου α­
γώνα. στο κλειστό.Ηρακλείου.

Μεγάλη νίκη του πόα χθες 
επί του Αλμυρού με σκορ 10-1

® ΕΓΙΝΑΝ χθες το απόγευμα οι αγώνες της 21ης αγωνιστι­
κής ημέρας του τοπικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας, 
στους οποίους σημειώθηκαν 38 συνολικά, τέρματα. Ο ΠΟΑ 
πέτυχε το σκορ (10-1) της ημέρας και για μια φορά ακόμα 
απέδειξε ότι είναι το αδιαφιλονίκητο φαβορί για τον τίτλο. 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα των χθεσινών αγώνων είναι τα 
εξής:

Ο ΠΟΑ ΣΥΝΕΤΡΙΨΕ 
ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ ΜΕ 10-1 
* ΣΩΣΤΟ πολυβόλο ο ΠΟΑ 
συνέτριψε στο Ατσαλένιο τον 
Αλμυρό με 10-1 (5-0). Για τον νι­
κητή από 3 γκολ πέτυχαν ο 
Μαστρογιαννάκης και ο Κοκό­
σης και από ένα οι Σφακιανά- 
κης, Παπαδάκης, Βάβουλας 
και Κ. Μηλιαράς, ενώ το μονα­
δικό του Αλμυρού ο Κανάρης. 
ΣΦΥΡΙΞΕ Ο κ. Καζαντζιάν.

Π Ο Α: Κοτζαμάνης (55' Μπι- 
νιχάκης), Παπαδάκης, Λυριτ­
ζής (46' Μιχελάκης), Βάβου­
λας, Κάλλας, Σινάνης, I. Μη- 
λιαράς. Κ. Μηλιαράς, Μαστρο-

λουκάς), Παναούσης, Φαλια- 
κάκης, Φραγκιαδάκης.

Η ΑΕΚ ΕΧΑΣΕ i

ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ
* ΣΤΟ γήπεδό της η ΑΕΚ έχα­
σε (1-3) από τον Α.Ο. Τυμπα- 
κίου, για τον οποίο δύο γκολ 
πέτυχε ο Καρταλιανάκης (65' 
και 70) και ένα ο Κυριλάκης 
(55 ). Το μοναδικό της ΑΕΚ ο 
Κατσαμποξάκης (74' με 
πέναλτυ).
* ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Γα- 
ρεφαλάκης. Εδειξε κόκκινη 
κάρτα στον Κεφάλα.

Μπασκετ Θηλεων
Αγώνας 1ος: 22-2. 4μ.μ.
Λυκ. Αρκαλοχωρίου - Λυκ. Μο- 
χού, στο γήπεδο Αρκαλοχωρίου. 
Αγώνας 2ος: 22 2, 4μ.μ.
Λυκ. Μοιρών - Λυκ. Ay. Βαρβά­
ρας. στο γήπεδο Μοιρών.
Αγώνας 3ος: 23-2. 3 μ μ.
3ο Λύκ. - 7ο Λύκ.. στο κλειστό Η­
ρακλείου.
Αγώνας 4ος: 23-2. 9.30 π.μ 
2ο ΤΕΛ - 5ο ΤΕΛ. στο κλειστό Η 
ρακλείου.
Αγώνας 5ος: 24-2. 4μ.μ.
Νικητής 1ου - Νικητής 3ου ογώ 
να, στο κλειστό Ηρακλείου.
Αγώνας 6ος: 24-2. 5μ.μ 
Νικητής 2ου - Νικητής 4ου αγώ­
να. στο κλειστό Ηρακλείου.
Αγώνας τελικός: 4-3. 8.30'π.μ. 
Νικητής 5ου - Νικητής 6ου αγώ­
να. στο κλειστό Ηρακλείου.

Βόλεϊ; Αρρενων
Αγώνας 1ος: 2-2. 3μ.μ
Λυκ. Αρκαλοχωρίου · Λυκ. Βιάν- 
νου. στο γήπεδο Αρκαλοχωρίου.
Αγώνας 2ος: 8-2. 3.30 μ.μ
Ιο Λυκ. - 3ο Λυκ.. στο κλειστό του 
4ου Γυμνασίου.
Αγώνας 3ος: 8-2. 4.30 μ.μ.
2ο Λύκ. - 5ο Λύκ.. στο κλειστό του
4ου Γυμνασίου.
Αγώνας 4ος: 10-2. 3 μ.μ 
4ο Λυκ. Λυκ. Μοιρών, στο κλει­
στό του 4ου Γυμνασίου.
Αγώνας 5ος: 9 2. 4μ.μ.
I Ιαγκρήπο Λυκ. Μοχού, στο

γιαννάκης, 
Σφακιανάκης.

Κοκόσης,
Ο ΑΟΚ 2-0

ΤΟ\ Ρί2ΜΑΝΟ

ί

Συνέχεια αϊτό την 1η σελ 
Εμεί ζΟίντιδράυαμε γνα την κεν­
τρική συμφωνία που έγινε στην 
Αθήνα και συνεργαστήκαμε με 
τηΐν ΑΕΜΕ.

Για το τι πρέπει να γίνει α­
πό δω κρι πέρα: Πρέπει να α- 
πόφύγουμε την πόλωση, και ό­
λες οι παρατάξεις να βοηθή­
σουν τη- ,νέα διοίκηση».

Ο κ. ΚΑΜΠΕΛΛΗΣ
Τέλος θεωρώντας ότι η άποψη 

του τ. προέδρου του ΤΒΕ)ΤΑΚ 
κ. Σ. Καμπέλη έχει πάντα ιδιαίτε 
ρη βαρύτητα, ζητήσαμε την γνώ 
μη του για τις προχθεσινές εξε­
λίξεις.

— Στηρίζεται στη ΝΔ με την 
οποία έχει διαμετρικά αντίθετες 
απόψεκς.

— Δημιούργησε κλίμα πόλω­
σης και διάσπασης της Δημοκρα 
τικής Συνεργασίας σε μια εποχή 
που όλοι λέγαμε ότι υπάρχει α­
νάγκη συσπείρωσης.

Τα κριτήρια που οδήγη­
σαν τις άλλες παρατάξεις να το 
στηρίξουν είναι μικροπαραταξια 
κά και όπως εΠιοημάνθηκε, «εκδι 
κητικά».

Είναι πάρα πολύ δύσκολο 
σ ένα τέτοιο κλίμα να λειτουργή 
σει και να παράγει εποικοδομητι
κο εργ>ο.

«Αυτό ο προεδρείο» λέει «έχει 
πολλά .αρνητικά και ένα Θετικό. ' - -
Ξεκινώντας από τα αρνητικό ση, 
■μειώνω ότι:

Είναι προεδρείο μειοψηφί­
ας.

Το μόνο Θετικό είναι η γνωστή 
'εργατικότητα του νέου προέ­
δρου ο οποίος όμως Θα πρέπει να 
ξεπεράσει εαυτόν για να καλύ-
ψΐΐ μέρος των αρνητικών».

ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΑΛΜΥΡΟΣ: Βεληβασάκης I, 
Φραγκιαδάκης, Τζανάκης, Α- 
πλαδάς, Γούπης, Χόυχουλής, 
Παρασύρης, Βεληβασάκης II, 
Παπασταθόπουλος, Καμάρης, 
Κολορώνης.
4- ΔΥΟ λεπτά πριν από την λή­
ξη φίλαθλος του Αλμυρού πέτα- 
ξε ένα κέρμα στο κεφάλι του 
επόπτη κ. Ταβερναράκη, γεγο­
νός που αναφέρθηκε στο Φύλ­
λο Αγώνα από τον διαιτητή.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
3-0 ΤΟΝ ΟΦΑΜ

* ΤΑ γκολ του νικητή πέτυχαν 
οι Καλυκάκης (62'με πέναλτυ), 
Χριστοφής (70 ) και Κυπραίος 
(84).
* ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Παλ- 
τατζίδης, που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στον Ρεθυμνιωτάκη.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ζερβός, Κρανιωτάκης, Τσαγ- 
καράκης, Βιδάκης, Λατσούδης 
(43' Σταράς), Χουρδάκης, Χρι- 
στοφής, Καλυκάκης, Κυ­
πραίος, Αγιομυργιανάκης.
Ο Φ Α Μ: Βλατάς, Μαυρούδης, 
Ρογδάκης, Μυλωνάκης (69 
Μυτάρας), Χαρωνίτης, Τρια- 
λώνης, Ασπρης, Κουγιουμ- 
τζής, Αντιφιλιώτης, Λιαδάκης, 
Σκουλούδης (6Γ Ρεθυ- 
μνιωτάκης).

Ο ΠΑΝΟΜ ΕΥΚΟΛΑ 
3-1 ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

* ΚΑΙ τα 3 γκολ του νικητή 
πέτυχε ο κ. Σισκάκης (20', 35', 
60), ενώ των ηττημένων ο 
Μουντράκης (85' με πέναλτυ). 
Α ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Στι- 
βακτάκης.
ΠΑΝΟΜ: Κουτουλάκης, Ρου- 
σάκης, Λετοράκης, Παρθενιά- 
δης, Κουλούρας, X. Μπελιβα- 
νάκης (75' Κεφαλάκης), Ε. 
Ρουσάκης, Ζ. Βλαστός, Γ. Σι- 
σκάκης, Πετράς, Κ. Σισκάκης 
(75' Βεργέτης).

Ο ΕΓΟΗ 4-2 
ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

* ΓΙΑ τον νικητή 3 γκολ πέτυ­
χε ο Κορτσινίδης (30', 60 , 70 ) 
και ένα ο Σακαβέλης (80 ), ενώ 
του ηττημένου ο Τουτουντζό- 
γλου (65) και ο Καταρτΰής 
(75).
* ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Χιν- 
τιράκης.
ΕΓΟΗ: Σακαβέλης, Μπαστου- 
νάς, Τρελάκας, Δράγατζης, 
Καλομοικερά κης, Χα τζηιωάν- 
νου, Σακαβέλης, Πετράς, Κορ-
τσινίδης, Μαράκης,
Γενετζάκης (46' ΜελαχροιίΌς). 
ΕΘΝΙΚΟΣ: Μακράκης, Κεφα- 
λουκος, Αντωνακάκης (75' 
Βλατάς), Ηλιου, Καταρτζής, 
Τουτουτζόγλου, Μ. Νατζηλου- 
κάς, Ροδιτάκης (50 Β. Νατζη-

* ΣΤΟ γήπεδο της ΕΠΣΗ ο 
ΑΟΚ κέρδισε τον Ρωμανό με 
2-0 και με γκολ που πέτυχε ο Β. 
Γιακουμάκης (47' και 50').
* ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. 
Κουκουλάκης.
Α Ο Κ: Αλεξάκης, Κατσούγ- 
κρης, Ζαμπετάκης, Μουλακά- 
κης, Κτιστάκης, Λαμπράκης, 
Α. Γιακουμάκης (70' Ατσαλά- 
κης), Γιανναδάκης, Χαλκιαδά- 
κης (46' Β. Γιακουμάκης, Γ. 
Μουρτζάκης, Δ. Μουρτζάκης. 
ΡΩΜΑΝΟΣ: Μπουρδαμής, 
Δραμουντάνης, Αντιφιλιώτης, 
Παπαδάκης, Γιαννιδάκης, Λιο- 
δάκης, Γιανναδάκης, Μπιτζα- 
ράκης, Βαρανάκης, Γερομαρ- 
τιάκης, Συντιχάκης.

ΠΟΑΛ - ΑΣΤΕΡΑΣ 1-4

* ΓΙΑ τον νικητή σκόραρανοι 
Κοκάλης, Αστρινάκης, Γ. Κου- 
κάκης και Κ. Μαθιουδάκης, 
ενώ για τον ηττημένο ο Κεφα- 
λογιάννης. Ο νικητής είχε και
5 δοκάρια.

ΑΡ1ΣΤΟΣ ο διαιτητής 
Τσαΐνης.

Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 2-1
ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ

κ.

* ΜΕ δύο γκολ του Καρουζά- 
κη ο Μαραθώνας κέρδισε 2-1 
(1-1) τον Ανθεστίωνα, του ο­
ποίου το τέρμα πέτυχε ο 
Πλουμάκης.
■Λ- ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μαστορίδης, 
ο οποίος απέβαλε στο 87' τον 
Φρυδάκη, γιατί εξύβρισε συμ- 
παίκτη του.
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Βουμβουλά- 
κης I, Στρατάκης. Κοσμαδά- 
κης, Σερλιδάκης,
Κοκοσαλάκης, Αργέντης, Μ. , 
Μιχελουδάκης, Καρουζάκης, i 
Βουμβουλάκης II. Γ. Μιχελου- . 
δάκης, Λυδάκης.
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ: Στρατάκης, | 
Κριτσωτάκης, Μιχελακάκης, ■ 
Φρυδάκης, Κουμιώτης, Νρι- ί 
στοφακάκης, Πλουμάκης, Πε- ί

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» 1η σιλ. 
τους επιβάλλονταν αν διαπι­
στώνονταν παραβάσεις κατά 
τον έλεγχο των φορολογικών 
τους δηλώσεων. Διευκρίνισε ό­
μως ότι δεν πρόκειται για «φο- 
ρολογιική_ αμνηστίια» και πρόσ- 
θεσε ότι αν από διασταύρωση 
στοιχείων στο μέλλον προκύ- 
ψει απόκρυψη, φορολογητέας ύ­
λης, οι υποθέσεις που έκλεισαν 
θα ανοίξουν και πάλι.

Υστερα, από το κλείσιμο, των 
εκκρεμών φορολογικών δηλώ­
σεων αλλά, και τα άλλα, μέτρα 
που έχει πάρει καπά καιρούς 
το υπουργείο (μοναδικοί συντε 
λεστές, εισαγωγή του ΦΓιΆ, δει­
γματοληπτικός έλεγχος κλπ.) — 
συνέχισε ο κ. Τσοβόλας — δεν 
δικαιολογείται από .καμιά, πλευ­
ρά η συνέχιση της φοροδιαφυ­
γής και το υπουργείο θαι είναι 
ιδιαίτερα αυστηρό σε όσες πε­
ριπτώσεις φοροδιαφυγής διαπι­
στωθούν. Ο κ. Δ. Τσοβόλας 
ανακοίνωσε ότι μέσα στο 1988 
το Μηχανογραφικό Κέντρο θα 
είναι σε θέση να διασταιυρώνει 
με ηλεκτρονικό τρόπο τα στοι­
χεία από τις αποδείξεις και. τα 
άλλα- δίικα.ιολογήτίικά. Επίσης οι 
δειγματοληπτικοί έλεγχοι θα- 
γίνονται από ειδικά ελεγκτικά 
κέντρα που θα στελεχωθούν με 
υπαλλήλους αποκλειστικής απα­
σχόλησης. Για την κάλυψη ό­
λων αυτών των ελεγκτικών ανα­
γκών αποφασίστηκε η. πρόσλη­
ψη σημαντικού αριθμού νέων 
υπαλλήλων.

Οι έμποροι, οι επαγγελματίες, 
οι βιοτέχνες και οι ελεύθεροι 
επαγγελματίες που θα κλείσουν 
τις υποθέσεις τους, θα φορο­
λογηθούν με τον μοναδικό συν­
τελεστή καθαρού κέρδους που 
ιισχύει για τον κλάδο τους ο 
οποίος, όμως, θα προσανξάνε- 
ται κατά 15ο)ο για κάθε έτος 
που έχει, διαπιστωθεί ουσια­
στική παράβαση που καθιστά 
ανεπαρκή τα στοιχεία των βι­
βλίων τους. Αν η παράβαση κα­
θιστά τα βιβλία ανακριβή τότε 
για. την συγκεκριμένη χρονιά; ο 
μοναδικός συντελεστής προσαυ­
ξάνεται κατά 20ο) ο ενώ προσ­
αυξάνονται ακόμη κατά 19ο)ο 
και οι αγορές ή τα ακαθάριστα 
έσοδα.

Ο επιπλέον φόρος που θα 
προκύψει γιο τις υποθέσεις των 
εμπόρων, επαγγελματιών, βιο- 
τεχνών και ελευθέρων επαγγελ- 
ματιών που θα κλείσουν. με τις

ρυθμίσεις αυτές θα καταβληθεί 
σε μηνιαίες δόσεις, από τους 
ενδιαφερομένους που μπορούν 
να φθάσουν τις 12, ανάλογα 
με το ποσό. Η πρώτη δόση θαι 
καταβληθεί μέχρι τις 10 Ιουλίου 
1988 κατ οι επόμενες μέχρι τις 
10 κάθε μήνα.

διαφοροποίησιν του τρόπου 
και του θεσμού των Φιλοτελι- 
κών Εκθέσεων, ούτως ώστε, 
πράγματι να διαδίδουν και να 
εξαπλώνουν την Φιλοτελικήν 
ιδέαν.

Αντί υμείς, να παραθέσετε 
τας δικά σας απόψεις και επι­
χειρήματα, πρός άμβλυσιν ή 
και ανατροπήν των απόψεων 
μου, παραθέσατε εις το δημο­
σίευμα σας, το χρονικόν της 
εκθέσεως ως ποίρι την εβοήθη- 
σαν και ποιοι παρέστησαν, κα­
θώς και τα θερμά μηνύματα 
διαφόρων εκπροσώπων του Φι­
λοτελισμού και των φορέων 
της εξουσίας.

Ετσι, εις την απάντησιν σας, 
σημειώνετε την παρουσίαν κα­
τά τα εγκαίνια, εκπροσώπων 
της Φιλοτελικής ηγεσίας και 
άλλων φορέων της πολιτείας, 
ως το γ εγονός τούτο να επι­
μαρτυρεί μοναδικήν και σπά­
νιάν περίπτωσιν ευνοίας και 
κατανοήσεως.
Ως γνωρίζουν οι πάντες εις 
τοιούτου είδους εκδηλώσεις, 
όχι μόνον φιλοτελικάς, αλλά 
και άλλες(κρατουμένων, ΚΑ- 
ΠΗ, Πολιτιστικός εκδηλώσεις 
κλπ.), παρίστανται ως συνή­
θως Κρατικοί και ημικρατικοί 
φορείς, προσκαλούμενοι προς 
τούτο υπό των Οργανωτών των 
εκδηλώσεων. Έτσι λοιπόν 
προσεκλήθησαν και παρέστη­
σαν, αν όχι όλοι, τουλάχιστον 
οι περισσότεροι, που κατά κύ­
ριον λόγον ήσαν αξιωματούχοι

Εκθέτες.
Θα μέ εντοπωσ(αζε το γεγονός 
αν τη. σχόλια εδημρριεύςιντο 
απο τον επικάλόύμενόν τύπον, 
ως πλήρες ρεπορτάζ επαγγελ­
ματιών δημοσιογράφων.

Την τελευταίαν όμως απάν- 
τησιν την δίνει το κοινόν που 
τηρουμένων των αναλογιών έ- 
λαμψε δια της απουσίας του, 
γεγονός που γεννά εύλογα ερω­
τήματα.
Απεδείχθη, ότι το κοινόν και 
την συντριπτικήν πλειοψηφίαν 
των Φιλοτελιστών δεν ενδιαφέ­
ρει η αντιπαράθεσις ποικίλων 
ακαταλαβίστικων εκθεμάτων, 
ευτυχώς, ολίγων πλουσίων α­
τόμων, που οι αγοραπωλησίες 
μεταξύ των και απο ξένας χώ­
ρας, άπτονται τεραστίων χρη­
ματικών ποσών και που η 
σκέψις των αγοραστών, είναι 
το πως θα υπερκεράσουν ο έ­
νας τον άλλον εις αποκτήμα- 
τα και να απολαύσουν τα 
χρυσά βραβεία.
Το κοινόν, και ιδίως τον μέσον 
Φιλοτελιστήν, αλλά και τον

όμώι^ οι μη φιλοτελιστές, που 
αυτοί έχουγ περισσότερον α­
νάγκην να δούν μίαν έκθεσιν 
και που εκεί κατατείνει.επι το 
πλείστον, η δημιουργία των 
Εκθέσεων. Να προσθέση δηλα­
δή εις την Φιλοτελικήν οικογέ­
νειαν νέα μέλη τα οποία 
πράγματι να αρχίσουν απο το 
Ταχυδρομείον. Αντί τούτου 
του ρίχνουν κατακέφαλα ακα­
τανόητα πολυποίκιλα και μι­
κρομέγαλα ντοκουμέντα, ώς 
εκείνα της Εκθέσεως, με απο­
τέλεσμα να τον απογοητεύουν 
και να τον τρέπουν εις φυγήν.

Τα νέα μέλη κυρίως αποτε­
λούνται απο μαθητάς, φοιτη- 
τάς, εργαζομένους κλπ, και 
απο αυτούς περιμένει ο Φιλο­
τελισμός.

Η παραπάνω σκέψις της 
ΦΕΗ ως διατυπώνεται, έρχεται 
εις πλήρη αντίθεσιν με τις θέ­
σεις της, ως αναγράφονται εις 
γραπτήν διακήρυξιν της. Δια 
βάζομεν εις το περιοδικόν ΦΙ­
ΛΟΤΕΛΙΣΤΗΣ εκδιδόμενον 
υπό της ΦΕΗ Ηρακλείου τα 
κάτωθι:

αρχάριον Θα ενδιέφερε, να α- «Η ΦΕΗ πρέπει να κινήση την 
πολαύση μίαν απλή έκθεσιν
Γραμματοσήμων, που να την 
καταλαβαίνει και να την εννο­
εί, και που σε τελική ανάλυση 
θα του εκέντριζε το ενδιαφέ­
ρον. Ετσι ο φιλοτελιστής θα ε- 
στόχευε εις την περαιτέρω 
αξιοποίησιν της συλλογής του, 
ο δε μη φιλοτελιστής θα ωθή- 
το πρός την ευγενή ενασχόλη- 
σιν που λέγεται Φιλοτελισμός.

Η αναγραφή της ιδιότητας 
μου εις την απάντησιν της 
Φ.Ε.Η., ως εμπόρου, δεν αφαι- 
ρεί τίποτα απο το δικαίωμα 
της κριτικής. Σήμερα τα πάν­
τα κρίνονται και αξιολο­
γούνται.
Μας ερωτά η Φ.Ε.Η Ηρα­
κλείου «Τί περιμένατε; Να 
στήσωμε μια παιδική Έκθεση, 
με τις σειρές που εξέδωσε το 
ταχυδρομείον και να παρου- 
σιάσωμε γραμματόσημα που

προσοχήν των νέων και ιδιαι­
τέρως των μαθητών Γυμνασίου 
και Λυκείου και να δημιουργή- 
ση νέους Φιλοτελιστάς. Οι νέ­
οι αυτοί αποτελούν την χρυσή 
ελπίδα κάθε χώρας» (οράτε το
τεύχος Σεπτεμβρίόυ-
Οκτωβρίου 1980 του εν λόγω 
περιοδικού).

Και ερωτάται: Τί έπραξε κα­
τά καιρούς δια το θέμα αυτό η 
ΦΕΗ; Απορώ, πως ο γνωστού 
κύρους και ευγενείας Πρόε­
δρος της ΦΕΗ, προέβη εις την 
τελευταίαν παράγραφον της α- 
παντήσεως του εις το επιεικώς 
χαρακτηριζόμενον ατόπημα, 
να με αποκαλή, μη προοδευτι­
κόν, ξέκομμένον απο τα σημε­
ρινά δεδομένα και ανήκοντα
εις

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ,
ΈιΜΟΛΚΙΆΖεΤΑΙ ύωμιάτιο επΊ-

χυνάκης, Μουτσάκης, I
Μασέλης. Μουσάκης. ' κ' Αγγ; Κουλου-

: ριωτη, ο οποίος μέχρι πριν 
ι λίγες ημέρες ήταν προπονητήςΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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Α νθεστίων... 
Μαραθώνας. 
ΑΟΚ........  
Τύλισσος.....

26

..21
.. 21
. 21
.. 19

A
A

Ε Κ.
Ο Τ.

Ο Φ Α Μ.. 
ΠΟΑ Λ... 
Ρωμανός...

.. IS

.. 14
.. 11
.. 6

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δια­
μπερές 140 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση, θερμομόνωση, ασανσέρ 
και διπλά; λουτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234671.

(£233) ί—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Υκαρσονιέρα α­
νατολική, ισόγειος στη διασταύ 
ρωση των οδών Ακαδημίας και 
Κυκλάδων 1. Πληροφορίες τηλ.

πλωμένο για εργαζόμενο.
282870.

(£229).
1. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι
Πόρο. τηλ. 221309.
2. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχερηση 
χων στην Ψύρρμηλΐγκων.
287942'

(Ε232)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ.

1—6 
στον

ρού- 
Τηλ.

μονοκατοικία

243.709.
(Ε 231) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφη κα­
τοικία ο β' όροφος με 2 κύρια, 
δωμάτια και βοηθητικούς χώ­
ρους. Οδός Ευρώπης 18, πίσω 
από τον Αγιο Τίτο. Τηλέφ. 
222060.

για εργένη επί της οδού Ανα- 
λήψεως 200. Τηλ. 223.813 8- 
12 π.ιμ. και 227'660 2-10 μ μ 

(£236)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε αγόρια δω- 
μάτια επιπλωμένα' και ένα δυά­
ρι επί της οδού Νεοφύτου Πε- 
διώτου 10. Πληροφορίες τηλ. 
280136.

(Ε225) 1—2

(Έ 230) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια» 
μέρισμα 3άρι στην περιοχή Πο- 
τελλών. 'Πληροφορίες από 8-1
τηλ. (0842) 23103. 

( Ε 235) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έ­
ναντι «Κρέτα Μπητς». Επίσης 
πωλείται οικόπεδο στο Τσαλι- 
κάκι Μετόχι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250765 — 256356.

(£234) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια οδός 
Αντ. Μελιδώνη 15, Αγία· Τριά­
δα. Πληροφορίες εντός 5-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα, κοινό ντους, λουτρό, 
επί της οδού Μιχελιόόπαπα 12, 
πάροδος 'Αλμπερτ, εντός Ηρα­
κλείου. κατάλληλο για κορί­
τσια ή αγόρια, σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 283923.

(Ε 216)

μ. μ.
(Ε228) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
M2, α όροφος, στα· σύνορα 
Πόρου - Πατελλών. Πληροφορί­
ες τηλ. 761116.

(Ε 227)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 108 τ.μ. 
στον Ιο όροφο σε διόροφη 
μονοκατοικία, με 2 υπνοδωμά­
τια. σαλόνι, τραπεζαρία συνε­
χόμενα, καθιστικό, κουζίνα, λου 
τρό, βεράντες κλπ., πλησίον 
Λεωφόρου Ιωνίας στο κέντρο 
πλατείας Ατσαλένιου, οδός Α- 
ΛΕ^ΑΝΔΡΕΙΑΣ 23. Τηλέφωνο 
231402.

(Ε 226) 1—6

Μικρά ολλά ενδιαφέροντα
® ΜΕ τον γνωστό προπο-

, στον Αστέρα Εξαρχίων, συζή­
τησε χθες βράδυ κορυφαίος πα­
ράγων του ΟΦΗ, προκειμένου 
να αναλάβει, για ένα δίμηνο, 
την τεχνική ηγεσία της Ανδρι­
κής ομάδας μπάσκετ του Συλ-
λόγου. Στο μεταξύ σύμφωνα με 
πληροφορίες της στήλης σήμε­
ρα το βράδυ πρόκειται να έλθει 
από την Θεσ/κη ο προπονητής 
κ. Ροδόπουλος, προκειμένου 
να συζητήσει τις προϋποθέσεις 
της πρόσληψής του από τον 

ί θΦΗ. Στο μεταξύ σήμερα το 
: βράδυ θα συνεδριάσει το Διοι- 
ι κητικό Συμβούλιο του Ερασιτέ­

χνη ΟΦΗ προκειμένου να συ-
I ζητήσει το θέμα.

• ΤΗΝ πρώτη προπόνηση

του με τον Ηρόδοτο έκανε χθες 
ο ποδοσφαιριστής Στάμου. ο ο-
ποιος αποκτήθηκε τον Δεκέμ­
βριο από τον Εργοτέλη. Αντί­
θετα δεν προπονήθηκαν ο Κα- 
μίτσης και ο Πρωτογεράκης 
που είναι τραυματίες.

ΣΤΙΣ ΙΟ Φεβρουάριου 
και ώρα 5 μ.μ., στην αίθουσα 
«Μανόλης Παπακαλιάτης» του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ, θα γίνει γε­
νική συνέλευση του Συνδέσμου 
Κριτών Κλασικού Αθλητισμού 
Κρήτης, για την ανάδειξη νέας 
διοίκησης.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ από 
την θέση του προπονητή της Ε­
ρασιτεχνικής ομάδας του Ηρο­
δότου ο κ. Παπαθανασίου.

ΓΙΑ το πρωτάθλημα πο­
δοσφαίρου Λυκείων το Αρκα- 
λοχώρι κέρδισε χθες με 3-1 την 
Βιάννο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με αποθήκη στην ταράτσα 
επί. της οδού Ροδοκανάκη 46, 
Ατσαλένιο.. Τηλ.. 220129.

άλλην εποχήν κλπ.

Ο Φιλοτελισμός αγαπητέ κ. 
Πρόεδρε είναι ΙΔΕΑ και το 
γραμματόσημον ΣΥΜΒΟΛΟΝ 
του Κράτους και οι ιδέες και τα

ί Ε 217)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα

και· Υκαρσονιέρες οδός Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου και Καμίνια, αντί­
στοιχα. Τηλ. 253803.

(£214) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο! επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση και η­
λιακό. Τηλ. 233596.

(ίΕ 224) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Κα­
μαράκι για. φοιτητές ή εργένη­
δες. Τηλ. 280501.

(£223) -|_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον 
Αη> Γιάννη, θϊοκΤίΙστόυ 3. Τη­
λέφωνο 235742.

(Ε 222) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ 
286273.

(Ε 212)

Το παραπάνω Δελτίο

Κλείσιμο 20-1-88
ιΓενικής
Εθνικής

2650
14950

Φίντεξπορτ
Αθιην. Πλαιστ.

800
280Ελλάδος 

ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονικής

19000
8100

Λιπάσματα 
'ΠαπουΤσάνης

2700
660

4750 
15100 
13300 
14600 
13800

Πετζετάκης
ΧΡΩΠΕΙ
Κεραμ. Αλλατΐνη
Ηρακλής
Τ ιτόν

1100
240
300
685

1650
195

7900

ιΜοκ. - Θράκης 4750 Χαλκίδας
Πίστεως 8900 Αλ. Ελλάδος (κοιν.)Αο ί1 ήρ
Εθν. Ασφαλιστική

1280
1600

Αλ. Ελλάδος (πρ.) 
Βιομετάλ (κοιν.)

8000
300Φοίνιξ 1000 Βισμετάλ (πρ.) 300Ηλιος 285 Βιοσώλ (κοιν.) 325
300

30000
300
300

1350

Επενδ. Εργασίας 
Επενδ. Χαρτοφ. 
Επενδ. Αναπτ.

2800
3500
5000

Βιοσώλ (πρ.) 
Βιοχάλκο 
Ιζάλα (κοιν.)

Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές

2800
3300

Ιζάλα (πρ.)
Αεβεντέρης (κοιν.) .

ΑΕΜΕΤ - £ΗΣ 330 Λεβεντέρης (Πρ.) 1400Αιγαίο 1600 ιΜπούταρης 2720Ανατόλ,α
Αριστον (κοιν.)

190
120

ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 
ΜΕΤΚΑ (πρ.)

500
500
600
500

1200
1700
850

4470

Άριστόν (πρ.) 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
ΓΈΠΑ 
ΔήμηΤριάδη 
Εριούφ)κή 
ΕΤΜΑ (κοιν.)

120
850
850
125
560
900

2850

Ράδιο Αθήνα (κοιν.) 
Ράδιο Αθήναι (πρ.) 
Καμπάς
Παυλίδης
Μύλοι Αγ. Γεωργίου 
Κα ρέλια
ΒίΣ (κοιν.)

ιΕΤΜΑ (πρ.) 2800 ΒΙΣ (πρ.)
1550 
1650 
3950

900
790 

1100
240
260
620

1150
20 

1200 
1150

Καμσίζογλου ζκοιν.) 2900 Αθηνοία:
Καμσίζογλου (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ.
Λέκκας (κοιν.)
Μακ. Κλωστ. (κοιν.)
Μακ. Κλωστ. (πρ.)
•Νηματ)ρική
Πειρ. Πατρ. (kw.)
3 Αλφα (κοιν.)
3 'Αλφα (πρ.)
ΕΛΦΙΚΟ

2700 
Τ5000
2000
4000
4000
1300
1600
650
600

1750

Διαμαντής (κοιν.)
Διαμαντής (πρ) 
Ζάμπα
Ιπποτούρ 
Κατράντζος 
Κλαουδάτος
ΛαμπρόπΌυλοι (καιν.)
Φελιζόλ
Ξυλεμπόρια (καιν.)
-υλεμπορία (πρ.)

. _ συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρήμα-
znraXi0°’i“'U Γ' Κοτ,:ά,,"“”’· ΕΥΑΓΓΕΛΟ!

σύμβολα, δεν μετουσιώνονται, 
δεν κουλτουριάζονται και δεν 
παλινδρωμούν. Δεν επιδέχον­
ται πρόοδον ή στασιμότητα- 
ούτε έχουν εποχές.
Κατά την γνώμην σας και αυ­
τό διαφαίνεται απο την απάν- 
τησιν σας προοδευτικοί είναι οι 
δέκα ή είκοσι κεφαλαιούχοι 
Ντοκουμεντοσυλλέκτες που η 

προσφορά των εις την πρόοδον 
του φιλοτελισμού είναι η ευγε- 
νής άμιλλα των Βραβείων. 
Ημείς οι άλλοι οι μη προοδευ­
τικοί, οι ξεκομμένοι, ανήκομεν 
εις άλλες παλαιές δια τον φι­
λοτελισμόν εποχές.
Δεν καταλαβαίνω όμως την α­
ναλογίαν.
Οι μετρημένοι εις τα δάκτυλα 
— φοβούμαι μην υπερβάλω — 
και των δύο χειρών, πλούσιοι 
Εμποροεκθέτες οι μετατρέ- 
ψαντες εις πλουτοφόρον επι- 

χειρησιν και επιδειξιομανίαν 
μιαν πεντακάθαρη ιδεολογίαν’ 
μίαν ΙΔΕΑΝ, και ένα ΣΥΜΒΟ­
ΛΟΝ, να θεωρούνται προοδευ-
τικοί και σύγχρονοι εις τα 
σημεία των καιρών, ολόκλη­
ροι, μη ξεκομμένοι, και οι χι- 
λιαδες ΐων αγνών 
«ριλοτελιστών (μόνον η πόλις 
μας έχει 1500-2000), να χαρα- 
κτηριςονται στάσιμοι και όπως 
_λως , χαΡ« στηρίζονται εις
την απάντησιν σας.

ΣΗΜ. «Π»; Στην 
απάντησή του ο κ, 
κης έχει, νομίζομε.

παραπάνω 
Τσαγκαρά- 
δίκιο. Άλ

λο έκθεση γραμματοσήμων και 
άλλο έκβεση ντοκουμέντων. 
Μστορεί, βέβαια, οι σφραγίδες 
και οι φάκελοι να αποτελούν 
μέρος του Φιλοτελισμού, αλλά 
δεν μπορούμε να γράφουμε 

Εκβεση Γραμματοσήμων Νη- 
σιώτικης Ελλάδας και να απου­
σιάζει ο κύριος συντελεστής 
της Έκθεσης: ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ­
ΤΟΣΗΜΟ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κοτάστη. 
μα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
83. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) Κατάστημα υπόγειο με 
είσοδο από τη Λεωφ. Εθνικής 
Α/τιστάσεως και ισόγειο από 
τη Μονής Πρειβέλης 300 τ.μ- 
μαζί με αυλή 170 τ.μ. Πληροί 
φοριες τηλ. 287925.

(Ε188) 1__3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
δωμάτια για φοιτήτριες στο 
Μασταμπά. Τηλ. 259146

(£221) 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Κηπούπολη με κεντρική 
Θέρμανση. Τηλέφ. 236515 _  
227379'

(£220)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στα Τ.Ε.ιΙ. για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 255538.

(£218) 1__2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
μ. στη Γιόφυρο. Τηλ. 251592 
— 251511.

(Ε215) ,.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, ευρύχωρο, μ εκεντρική θέρ­
μανση στην Παναγίτσα Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 234207 
(5-9 βράδυ).

(Ε 237) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­

σμα στα Καμίνια,κατάλληλο 
και για συγκατοίκηση φοιτη­
τών. Τηλ. 253090.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη θέρισσο. Τηλ. 25442Γ

(Ε245) 4—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην πλαιτεία Τσαλικάκι 280 
τ.μ. και με 200 τ.μ. ημΓυ'πό- 
γειο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
255C08 — 259777'

(E 243) 1—5

>

I I

■

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ή μα­
γαζί' 150 τ.μ. σε δρόμο 12 μέ­
τρων στην Αλικαρνασσό (Γεωρ 
γικά). Πληροφορίες τηλέφωνο 
233222, ώρες 11.oo-21.oo.

(Ε246) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ ισόγειο 65 τ.μ. με λου- 
τροκαμπινέ και κουζίνα αλλά 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
σαν αποθήκη. Επίσης ενοικιά­
ζεται στον 3ο όροφο της ίδιας 
πολυκατοικίας 2άρι καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 25Ο30Γ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
'Κηπούπολη μ£ κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 239812.

(£238) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυ­
ψωμένη αποθήκη 150 τ.μ. στη 
θέση Άγιος Ιωάννης (Μεσαμπε­
λιές). Πληροφορίες τηλέφωνο 
220752 από Ο8„οο -14.30 — 
235167 από 14.30-22.00 και 
235961.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

γκαρσονιέρα
καινούργια στην περιοχή Κη­
πούπολης (Πατέλλες). Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(Ε37) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα καινουργές. Πληροφορίες 
τηλ. 224585, ώρες γραφεου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό 
κατοικία κατοικήσιμη στη θέση 
Παλαιιού Ατσαλένιου εντός, σχε 
δίου πόλεως, εκτά.σεως 224 τ. 
ΐμ. Πληροφορίες τηλ. 222732, 
ώρες 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
61^ διοιμερισίμάτων 
ριοχή Ελοώντας Αγ. 
Τηλ. (0841) 23089.

(Π 567)

οικοδομή 
στην πε- 
Νικολάο,υ,

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη απο­
κλειστική αντιπροσωπεία λόγω
υγείας. Τηλ. 243566. 

(Π 566) 1—3

(Π 574) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κλούιβα

(Ε 153) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 4 
ταχ., μοντέλο '84, σε αρίστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 253682.

(Π521) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάντρα, μαριμάρων 
σε αρίστη περιοχή (Γιόφυρο); 
Τηλ. 257345 πρωινές ώρες και 
251405 απογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμανση, ψυγεία, κουζίνες, 
μόνο- για αγόρια φοιτητές. Τη­
λέφωνα 223020 — 228836 —

(Ε 242) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στο κέντρο της 
Τηλ. 286723.

(ιΕ 241)

γκαρσονιέρα 
Χερσονήσου.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
β' όροφο επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 134. Τηλ. 255128.

(Ε 240) 1—2

236157.
(Ε 247) 1—3

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα gni 
της οδού Χατζηκοκόλη. (πάρο­
δος Καλοκαιρινού) 4 δωματίων 
κατάλληλο και για1 επαγγελμα­
τική στέγη; όπως φροντιστή­
ρια. Ξένων Γλωσσών κλπ, Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. με υπόγειο 140 τ.μ., οδός 
Εφόδου 2, απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ. Τηλ. (0892)
51310 — 22442.

(Ε 138) 1—6

227817.
(Ε244) 1—10

ροφορίες 25601Γ 
(Ε 191) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιπλω­
μένος για .μια φοιτήτρια. Τηλ.
254929.

(ΙΕ 239) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 97, σ’ 
όροφος, έναντι «Μούγερ», κα­
τάλληλο για κάθε χρήση. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα για ο- 
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου, επί της οδού Παπα­
ναστασίου (Μεσαμπελιές). Τηλ. 
238455'

(Ε 109) 1—6

ροφορίες τηλ. 711254. 
(Ε 107) 1—6

VOLKSWAGEN, 
Τηλ. 227415.

(Π 573)

μοντέλο· ’84.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο
185 ελιές.
232458.

(ΓΤ 572) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφορίες τηλέφ.

1—10 
αυτοκίνητο BMW

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηραικλείαυ λόγω θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι 120 
τ.μ. ο κάθε όροφος ή και τα 
ισόγειο χωριστά στο γήπεδο 
ΟΦΗ, Κανδάνου 65, δίπλα στο 
σούπερ - μάρκετ. Τηλ. 255471.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστοσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284163.

(Π416) 1—15

(Π514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω- 
νιιαικό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Είναι ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία- «ΈΙΡΕΝΕ». Τηλ. 281863. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Αριθμός 713
Α’ Επαναληπτικό Πρόγραμμα Πλειστηριασμού Κινητών. 
Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης Πολυχρόνης Στυλ. Αλοδιανάκης, κάτοικος 
Ηρακλείου Κρήτης, οδός Σμύρνης αρ. 14,

Δηλώνω Ότι, 
Στις 27 του μήνα Γενάρη του 
έτους 1988 ημέρα Τετάρτη 
και απο ώρα 12 μεσημέρι μέ­
χρι 2 μ.μ. της ίδιας ημέρας ε-
νώπιον του
Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Γιάννη Βαρβεράκη 
ή του νομίμου αναπληρωτή 
του και στο κατάστημα της ο- 
φειλέτιδας στο Ηράκλειο ε- 
δρεύουσας Ο.Ε. με την 
επωνυμία «Ιωάννης Σιναδι- 
νάκης και Σία Ο.Ε.» νόμιμα 
εκπροσωπούμενης, που βρί­
σκεται στη Λεωφόρο Ικάρου 
αριθμός 64, θα εκτεθούν σε 
δημόσιο αναγκαστικό Πλει- 
στηριασμό τα παρακάτω κι-
νητά πράγματα
(μηχανήματα) μετά απο επί­
σπευση της αιτούσας στην 
Αθήνα εδρεύουσας ομόρ- 
ρυθμης εταιρείας με την ε­
πωνυμία «Ν. Χατζησπύρος 
και Σία Ο.Ε.» και τον διακρη- 
τικό τίτλο ΧΑΚΟ νόμιμα εκ­
προσωπούμενη, ήτοι:

1) Ένα ανυψωτικό μηχά­
νημα τετρακόλλωνο Ιταλι­
κής κατασκευής και 
προέλευσης μάρκας RAVA- 
GIOL1141/380 καινούργιο το 
οποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ. 
600.000. 2) Ένα ανυψωτικό 
μηχάνημα δυκόλλωνο Ελλη­
νικής κατασκευής και προέ­
λευσης μάρκας ΝΙΚΗΤΑ 380 
V καινούργιο το οποίο εκτι­
μήσαμε αντί δρχ. 400.000 και 
συνολικά τα παραπάνω κα- 
τασχεμένα κινητά (μηχανή­
ματα) εκτιμήσαμε αντί δρχ. 
1.000.000. Τα παραπάνω κι- 

; νητά κατασχέθηκαν, σύμφω­
να με την υπ’ αριθμό 697 και 
χρονολογία 24 Σεπτεμβρίου 
1987 έκθεσή μου κατάσχε­

ι σης κινητών και σύμφωνα με 
την υπ’ αριθμό 692/1987 Δια­
ταγή Πληρωμής του Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου Κρήτης η I 
οποία έχει περιβληθεί νόμι- :

στής είναι υποχρεωμένος να 
καταβάλει το εκπλειστηρία- 
σμα σε μετρητά καθώς και τα 
κηρύκεια και τα δικαιώματα 
του Ταμείου Νομικών στον 
παραπάνω επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλο Συμβο­
λαιογράφο, αλλιώς θα γίνει 
κατ’ αυτού αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες προ­
θεσμίες, και θα υποστεί τις 
νόμιμες συνέπειες.

Απο τους πλειοδότες αν 
κάποιος λάβει μέρος στον 
πλειστηριασμό για λογαρια­
σμό τρίτου είναι υποχρεωμέ­
νος να δηλώσει 
ονοματεπώνυμο γι’ αυτόν 
που πλειοδότησε. Όλοι ε­
κτός απο μένα τον Δικαστικό 
Επιμελητή, την οφειλέτιδα 
και τον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο Συμβολαιο­
γράφο μπορούν να λάβουν 
μέρος στον πλειστηριασμό. 
Τα παραπάνω κινητά θα κα­
τακυρωθούν σε αυτόν που 
θα προσφέρει την μεγαλύτε­
ρη τιμή σύμφωνα με τις δια­
τάξεις και διατυπώσεις του 
Κωδ. Πολιτικής Δικονομίας.

Ο Πλειστηριασμός των 
παραπάνω κινητών είχε ορι- 
σθεί στις 4 του μήνα Νοέμ­
βρη του έτους 1987 αλλά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εν­
τός Ηρακλείου, νεόκτιστη και 
με μερικά έπιπλα, θα προτιμη­
θούν μαθήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 228164, μετά τις 9 μ.μ.

(Ε110) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Ιδομενέως 21. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283521 - 226262'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο, σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATROS. 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223690.

(Π 581) 1—5

(Ε 106) 1—6

ΠΩΛΟΥ NT AI δ ι αμ ερ ίισμ ατα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΧΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται ισόγειο τριάρι στο' 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775.

285218'
(Π 580) 1—6

(Ε 128) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΊσμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014'

(Ε121) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 21^ 
σάρι, καινούργιο, οδός Παρ. 
ΚελαΓ'δή, παλαιό Ατσαλένιο. 
Τηλ. 238221 και (0893) 22303.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξεινοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καιφετέριας κα.! 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167'

(Π 578) 1—<20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσούτσαυρο οι- 
κσπεδαγρός εκτάσεως 4,6 στρεμ 
ιμάιτων, διαμορφωμένος αμφι­
θεατρικά με καταπληκτική θέα. 
Τιμή 10.000.000 δρχ. Πωλείται 
και τμηματικά προς 2.500 δρχ. 
το τ,ιμ. Τηλ. 258053.

(Ε 155) 1—6
(Π 577) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 0MW 316 με πολλά 
εξτρά. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις, Τιμή 2.700.000 δρχ, με- 
τρητοίς. Τηλ. 234779' 

(Π 576)

μα τον εκτελεστήριο τύπο, 
αντίγραφο της οποίας επέ­
δωσα στον εκπρόσωπο της 
παραπάνω οφειλέτιδας εται­
ρείας Ιωάνννης Σιναδινάκης 
και Σία Ο.Ε. που εδρεύει στο

ματαιώθηκε με την υπόσχε­
ση της οφειλέτιδας (του εκ­
προσώπου της κ. Γιάννη 
Σιναδινάκη) ότι εντός 10 ημε­
ρών θα εξοφλήσει την παρα­
πάνω απαίτηση αλλά μέχρι 
σήμερα έχει καταβάλει το 
ποσό των δρχ. 100.000.
Ένεκα τούτου και σύμφωνα 
με την υπό χρονολογία 1 Δε­
κεμβρίου 1987 εντολή συνε- 
χίσεως ματαιωθείσας 
εκτέλεσης του πληρεξου­
σίου Δικηγόρου της επισπεύ- 
δουσας κ. Ευρυπίδη 
Κουκιαδάκη ο πλειστηρια- 
σμός ορίζεται εκ νέου στις 
27 του μήνα Γενάρη του έ­
τους 1988 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12μ. μέχρι 2 μ.μ., στο κα-

1600, μοντέλο '75, Δεκτή και 
αλλαγή με οιικόπεδο. Τηλέφωνο 
250301.

(Π 569) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER, μο­
ντέλο 1980, σε αρίστη κατά­
σταση, με πολλά εξτρά. ΕΛΕΓ­
ΧΟΣ ΔΕΚΤΟΣ. Περασμένο από 
'ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
260304 από 4-7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
Ιταλίδα εκτάισεως 5 
στρεμμάτων. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία :(ισό- 
γειο - α’ όροφος) 50 τ.μ. αέ­
ρας, συνολικής εκτάσεως 100 τ. 
μ., διαμπερής, επί κεντρικής 
λεωφόρ ου. Τ ιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 238063 ή 288687 ώ­
ρες 10-1 π.μ. και 5-8 μ.μ. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 471) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 513) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός αι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
,κι) από 215 τ.μ. και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική
συγκοινωνία. Τηλ.
250800 — 284035.

(Π 519);

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT

250909

1—20

127 τύπου

(Π 571) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ανι- 
σαρά Χερσονήσου εκτάσεως 
200 τ,ιμ. με πρόσοψη 11X19.
Τηλ. 242760.

(Π 570) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Παλαιού Ατσαλένιου εντός 
σχέδίου πόλεως εκτάσεως 950 
τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222732 — (01) 
6814248, ώρα 6-9 μ.μ.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 550 τ.μ. στο 
δρόμο των Βουτών κοντά- στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255778.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό SIMCA HORIZON σε αρί­
στη. κατάσταση. Δεκτός κάίθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 280374.

(Π 586) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων 120 τ.μ. συν 90 πα­
τάρι επί της Καλοκαιρινού. Μό- 
ινο σοβαρές προτάσ-ε,ς. Τηλέφ. 
283472'

(Π 582) 1—H0

(0897) 61344.
(Π 568)

220190.
(Π 522) 1—6

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρη­
σης - κατάψυξης 2 X 1,80 X 0,90, 
1 ηλεκτρονική ζυγαριά 15 κι­
λών, 1 κορδέλα κρεοπωλείου. 
Τηλ. 257631'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY­
OTA ΗΐΙACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 256565.

(Π 509) 1—7

(Π 583) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ANTIlKA HARLEY - 
DAVIDSOiN (Αμερικάνικη). Για 
όσους ξέρουν από HARLEY πω­
λείται λόγω ανάγκης. Αντίικα 
πάίνω από τριάντα ετών φτια­
γμένη φέτος, νικελωμένη όλη 
με καινούργια μηχανή και πολ­
λά εξτρά- από Αμερική. Μονα­
δική στο είδος. Τιμή 500.000 
δρχ. Μόνα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 223718, 9- 
11.30 (πρωί) — 3-6.30 (αιπό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

BERLINETTA, ’78' μοντέλο, 
FIAT 127 2)©upo, HUN'DAIY 
φορτηγό '83 μοντέλο. Και τα 
τρία περασμένα από ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 285281 ή στο 
πάρκιγκ όπισθεν πάρκου θεοτο- 
κ ύπουλου,

(Π 477) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 τ.μ. ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285896.

(Π 508) 1—5

(Π 322) 1—5

γευιμα).
(Π 584) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δηιμ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακοιμί- 
σεως: Μία τουαλέτα κομμωτη­
ρίου, μία βιτρίνα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ:>-
φορίες τηλ. 241398. 

(Π 463) 1—4

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση- SNACK - 
BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελαγία. δίπλα από το «Καψής 
ιΜπητς». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251137 — 250547.

(Π 585) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα- στη Δρακοντοπούλου 
11, δυάρι, και το άλλο1 στη 
Γιαννίκου 7, δυάρι. Τηλέφωνο 
281.881, από 9π.μ. .— 12.

(Π 472) 1—6

(Π 281) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτο υ- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικίΐα (τζάκι, 
πατητήρι, καιμάρ-ες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ., σε τιμή ευκαιρίας. 
Πλη ροφορ ίες τηλέφωνα
220104 ■
234234.

(Π 517)

253016

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς. Συζητείται και' για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ, 
— 2 μ.μ. και 5 — 10 μ.μ.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN 1600 C.C. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Σε περίπτωση μετρη- 
τοίς τιμή 320.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες κ. Σήιφά'κη, τηλέφωνο 
255448.

(Π 515) 1—4

Ηράκλειο, Λεωφ. Ικάρου α­
ριθμός 64 όπως φαίνεται απο 
την υπ’ αριθμό 557Ιβ και χρο­
νολογία 14 Σεπτεμβρίου 
1987 έκθεση επίδοσης εμένα 
του ίδιου Δικαστικού Επιμε­
λητή μετά της παρά κάτω 
απο αυτή και με χρονολογία 
11 Σεπτεμβρίου 1987 επιτα­
γή ΐήή παραπάνω εντολίδας 
μου για την είσπραξη του πο­
σού των δρχ. 666.126 ως και 
τους νόμιμους τόκους και τα 
έξοδα εκτέλεσης, τα οποία 
έγγραφα κατέθεκα νόμιμα 
στον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο Συμβολαιο­
γράφο κ. Γιάννη Βαρβεράκη. 
Τιμή πρώτης προσφοράς για 
να χρησιμεύσει κατά την η­
μέρα του πλειστηριασμού ο­
ρίζω το μισό της αξίας που 
εκτιμήθηκαν τα κατασχεμέ- 
να κινητά, ήτοι για το πρώτο 
δρχ.300.000 και για το δεύτε­
ρο δρχ.200.000, ήτοι συνολι­
κά δρχ. 500.000. Για την 
φερεγγυότητα των πλειοδο­
τών υπεύθυνος είναι ο επί 
του πλειστηριασμού υπάλλη- । 
λος Συμβολαιογράφος ο ο­
ποίος μπορεί να ζητήσει απο | 
τους πλειοδότες κατάθεσης 
ανάλογης εγγύησης.
Ο τελευταίος υπερθεματ^

: τάστημα της οφειλέτιδας 
που βρίσκεται στη Λεωφ. I- 

: κάρου 64 ενώπιον του Συμ- 
' βολαιογράφου Ηρακλείου κ.

Γιάννη Βαρβεράκη του νομί­
μου αναπληρωτή του. Το 
πρόγραμμα τούτο να κοινο­
ποιηθεί στην οφειλέτιδα και 
όπου αλλού ο νόμος ορί- 
ζει(ΔΗΜΟΣΙΟ, ATE, IKA, ΤΕ- 
ΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ) κ. 
Ειρηνοδίκη και να θυροκολ- 
ληθεί στο Δήμο Ηρακλείου 
Κρήτης στο Ειρηνοδικείο Η­
ρακλείου Κρήτης και στην 
Πλατεία Νικηφόρου Φωκά 
(Μεϊντάνι).
Να δημοσιευθεί το Πρό­
γραμμα αυτό στην ημερήσια 
Εφημερίδα Ηρακλείου 
«ΠΑΤΡΙΣ»
Σε πίστωση των παραπάνω 
συνετάχθηκε το πρόγραμμα 
τούτο στο Ηράκλειο Κρήτης 
σήμερα στις 1 Δεκεμβρίου 
του έτους 1987 ημέρα Τρίτη 
και στο ενταύθα γραφείο 
μου που βρίσκεται στη οδό 
Σμύρνης αριθμός 14, το ο­
ποίο αφού διαβάστηκε και 
βεβαιώθηκε υπογράφεται 
νόμιμα απο μένα.

Ο επί της εκτέλεσης Δικαστι­
κός Επιμελητής 

(Τ.Σ)ΠοΑυχρόνης Στυλιανού 
Αλοδιανάκης

1—10

ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
Στα Καταστήματα

g

Εκπτώσεις χωρίς προηγούμενο!!
• Ολο τα εκλεκτά μας είδη Μόδας 1988 σπορ και αμπιγιέ

Καταστήματα

II

Οι εκπτώσεις της χρονιάς

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ■

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟ

281015.
(Ε 70)

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

— ΤΕΛΕΞ

I

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO μέχρι και 50% φθηνότερα!!!

IS

I

Μ*·

Tt]

7I

s

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Γ ' V
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.
ΤΜΗΜΑΤΑ: Ποωινά Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

y/a/ 3. 03

^αζ7/7 /zer/io/a·..

★ «1 + 1» στην Πλατεία Κορνάρου 43
★ «The man’s store» στην Αβέρωφ 8

★ «1 + 1» στην Πλατεία Κορνάρου 43
★ «The man’s store» στην Αβέρωφ 8

ακόμη φτηνότερα
/ KADETT 100.000
/ Corsa 72.000 και
/ ISUZU από 1·26Ο·ΟΟΟΙ
η δική σας εταιρεία
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δεκ μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες 
σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 2 - 3 α­
τόμων. Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
253650, μόνο πρωινές ώρες.

(Μ 767) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφωνο
258904.

(Μ 766) 1—2

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυ­
να να κάνει μαθήματα στο σπί­
τι σε παιδιά Δημοτικού σε όλα 
τα μαθήματα και στα Αγγλικά. 
Τηλ. 259735 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 765) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

Χερσονήσου - Μαλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 746) 1—10

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενρι- 
κιάϊσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου, 5 (υέσα 
στη στοά· Υποθηκοφυλακείου).

ΕΙΔΙΚο συνεργείο εξ Αθηνών 
εκτελεί μονώσεις ταρατσών και 
ελαι οχρωμ ατ ισμούς. Τ ηλέφωνο
281263'

(Δ 432) 1—5
ΕΧΕΤΕ βιντεοκλάμπ; Έχετε θέ­
ματα που δεν χρειάζεστε διότι 
δεν σας κινούνται άλλο; ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ μεταχειρισμένες βιντεο­
ταινίες 1 - 2 ετών σε καλή Τι­
μή. Δεκτά θέματα όλων των ε- 
τα,ιριών. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531, κ. Γιώργο, από 6-9
απόγευμα. 

(Δ 424) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ θήκη περιέχουσα- α­
στυνομική ταυτότητα, διπλώ­
ματα, ταυτότητα δωρητή σώ­
ματος, ανήκουσα στον Κουζού- 
λογλου Παναγιώτη. 'Οποιρς τα 
βρει να επικοινωνήσει με το τη­
λέφωνο 243310 ή με την Ασφά­
λεια.

(Δ 429) ΐ-^
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παντελονιών ράβει 
φασόν παντός τύπου. Τηλέφ. 
239'123.

(Δ 431) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714'

1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - 
κλιματιστικών. Μανόλης 
Σμαριανάκης, Κουρμού- 
ληδων 7, Καμαράκι, τη­

λέφωνο 244316.
(Δ 428) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι-
δέ Τζαμί) 
Κρήτης.

(Δ 384)

Ηράκλειο

1—25

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - ΦΟΡΟΛΟ­
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω­
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές.

ΕΛΕΝΗ Γ ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 
έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504 -

Σοφοκλή Βενιζέλου 137.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

■ο^ιώοόλοχοΦ srinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

ΑΝέΡΕΑΔΑΚΗ4(ΠΑΙ>ΑΚΑω AOUQTe)·

ηράκλειο' τΉλ 244 403

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής με 
πείρα και επαγγελματική ευσυ­
νειδησία παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και Δέσμης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253465.

(Μ 761) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α' - Δ' 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
258941.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, κάτοχος με­
ταπτυχιακού διπλώματος στο 
εξωτερικό και με διδακτική πεί­
ρα στο Πανεπιστήμιο, παραδί- 
δει Μαθηματικά κάθε επιπέδου. 
Τηλ. 250338, μετά τις 5 το α­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πωλητής για 
εξωτερικές πωλήσεις σε είδος 
εποχής και παιγνίδια. Μισθός 
και ποσοστά. 2) Δεσποινίς για 
πωλήσεις ειδών μπιζού και είδη 
δώρων και 3) Δεσποινίς για 
εργασία στο σπίτι. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας με προ’υ πηρεσία από Α.Ε.
Τηλ. 228712.

(Ζ 888) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 283150

(Μ 755) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές
προσιτές. Τηλ. 260152' 

(Μ 754)
PROFICIENCY - LOWER

1—7 
CAM-

BRIDGE: Μαθήματα από έμ­
πειρη επαγγελματία καθηγήτρια 
πτυχιούχο Πανεπιστημίου με 
μητρική γλώσσα την Αγγλική. 
Τηλ. 232346, 9 π.μ. —3 μ.μ.

(Μ 760) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη-
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) 1—10

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 

Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25, 

τηλ. 280.575.
(Μ 723) 1—10

πόγευμα.
(Μ 758) 

ΔΑΣΚΑΛΑ 
μαθήματα 
κού. Τηλ.

(Μ 751)

1—3 
παραδίδει ιδιαίτερα 
σε μαθητές Δημοτι- 
242675.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΤΡΙΑ ζητείται 
από τα φροντιστήρια ΓΑΛΗ-
ΚΑΚΗ. Πλήρης 
Πληροιρορες στα 
— 285582.

(Μ 752) 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ,

απασχόληση, 
τηλ. 252640

Φυσικός και-
Μαθηματικός^ παραδίδουν μα­
θήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Πληρο-
φορίες τηλ. 232371.

(Μ 743)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει

1—2 
Μάθη-

ματτκό σε μαιθητές Γυμνασίου - 
Α' και Β’ Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281204 καθημερινά 
6-9 μ.μ.

(Μ 764) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα πόραδί- 
δει μοθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λμικείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281471.

(Μ 763) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής ργαλαμ- 
βάνει να παραδίδει μιλήματα 
στο σπίτι της απογευματινές

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα, ανεξαρ­
τήτως φύλου, ηλικίας 23 - 45 ε­
τών, ' απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου, για στελέχωση υποκα­
ταστήματος. Τηλ. 226521, κ. 
Κ. Τσουκάτον, σ ώρες γρα­

φείου.
(Ζ930) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθέτης πλακάς, 
ίμεμρμίσθιο από 5.000 δρχ. 
αναλόγως προσόντων. Τηλέφω­
νο 225700, από 8-3.

225’403.
(Ζ 927) 1—4

Η AUSHALTSHILE GESUSHT 
DIE SIGH UU ΕΙΝ 4 - JAEH- 
RIGES KIND K’U’MMERT ΒΕ- 
VORZUET AUSLAENDERIN DIE 
DEUTSCH ODER GRICCHISCH 
SPRIGHT UUD TIERE LIEBT 
WERKTAGS 9-14 UHR 251001
■ESSEN I 
HAUS.

(Ζ 924)

UNO SCHbAFEN IM

1—6

(Ζ 929) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε­
τερία («DAY NEWS») κοπέλα, 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός. Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ 926) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία σε εμπορικό κα­
τάστημα. Πληροφορίες στο κα­
τάστημα Δ. Μαρκοδημητράκης, 
Δαιδάλου 7, τηλ. 282686.

(Ζ925) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικα μέχρι 15 ετών και πλύ- 
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ868) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένη γυναίκα α­
πό ώρα 5 το απόγευμα μέχρι 
8 το πρωί. Παρέχεται φαγητό 
και σπίτι. Πληροφορίες τηλέφ. 
235224, ώρες 9-11 το πρωί και 
4 - 6 το απόγευμα.

(Ζ 577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνω-

ώρες. Πληροφορίες τηλ. 281096 ' ρίξει πολύ καλά ραπτική γυναι-
■από 7-9 μ.μ. 

(Μ 759) 1—5
κείων ρούχων. Τηλ. 288327.

(Ζ 870) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθη- 
τευόμενος για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ. 239928-30.

- 230834.
(Ζ 894) 1—10

(Ζ 848) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
φύλαξη παιδιού 4 ετών. Προ- 
τιμάται ξένη να· μιλάει Γερμα­
νικά ή Ελληνικά και ν’ αγαπάει 
τα ζώα. Φαγητό και ύπνο σπί­
τι. Τηλ. 251001, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 923) γ-β
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙιΝΟΧΑΡ- 
TCY «GAJ-ΑΧΥ» ζητά; γνώστες 
της αγοράς Κρήτης. Τηλέφωνο
224988.

(Ζ 922) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
για πλακοστρώσεις λουτρών και 
δαπέδων. Εργασία μόνιμη. Τη­
λέφωνο 258756, απογευματινές 
ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικό, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο) ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε., 
ζητούνται: α) Τεχνίτης στις 
κατασκευές επαγγελματικών ψυ­
γείων. β) Βοηθός ςπτς κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων, 
γ) Γραφίστας ή σχεδιαστής. Ε­
βδομάδα 5 ημερών, πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250715 και 250733.

(Ζ807) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
καλλυντικών και φαρμακευτι­
κών προΤόντων κυρία ή δε­
σποινίδα διαθέτουσα μεταφορι­
κό μέσον για να επισκέπτεται 
φαρμακεία και ιατρούς σε όλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μο­
δίστρα σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 287396.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρ­
τήτως φύλου, ηλικίας 22-48 
ετών, απόφοιτοι Λυκείου γ.α 
την στελέχωση υποκαταστήμα­
τος. Πληροφορίες τηλ. 224565, 
κ. Κατσιράκη.

(Ε 876) 1—5

(Ζ 882) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 21 ς-
τών. Πληροφορίες 
(ΜεΊ’ντάνι).

(Ζ 905)

ΠΑΝΙΒΑΡ

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμάρων 
τοποθέτηση και κόφτης. Τηλ. 
227751 μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ 904) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί­
νητο MINI BUS 9-12 θέσεων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της ΑΝΤΛΗΤΙ- 
ΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ηλεκτροσυγκολ- 
λητής από 17-20 ετών και βοη 
θός μηχανουργείου από 17-20 
ετών. Τηλ. 251667 από 8 - 4 μ. 
μ. και 254871 από 7-9 μ.μ.

(Ζ 900) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για μικρό 
ξενοδοχείο στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 223.211 από 4-7 μ.μ.

(Ζ 921) 1—4

την Κρήτη.
(Ζ 838) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
για εργασία

Τηλ. 255521.
1—6 

ελαιοχρωματιστές 
εντός Ηρακλείου

233596.
(Ζ 903)

(Ζ 899) 1

1—5

ΤΟ ξενοδοχείο LAYRIS 
Α.Ε. στις Γούβες ΖΗΤΑ 
προσωπικό όλων των 
Ειδικοτήτων. Αιτήσεις 
γίνονται δεκτές καθ' ε-

ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη 
και με γνώσεις, να ανολάβει το 
μπαρ σε μία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. Τηλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνιή ώρα.

(Ζ 898) 1—10

κάστη,ν από ώρα 
μ.μ. Τηλ. (0897) 
και 233596.

(Ζ 902)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

11 -3
41101

1—2

ΤΕΧΝΟΛΟ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ’- 
πηρεσία σε ταξιδιωτικό γρα­
φείο να μιλά καλά Αγγλικά ει 
δυνατόν και Γερμανικά. Τηλέφ. 
285293, ώρες γραφείου.

(Ζ 897) 1—6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο, άνδρα, για υπεύθυνο συνεργείου καθαρισμού. 
Ο υποψήφιος πρέπει να έχει ηλικία 25-^35 ετών και να δια 
θετει σπαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάκι (κλούβα). Προσφέρεται 
ικανοποιητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση, έξοδα αυτοκινή­
του και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία.

Οι. ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γρα­
φείο: ΟίΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε. τμήμα επιλογής προσωπικού, Τηλ. 
243433, 224993 ώρες 9—1 και 6—9.

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρένων της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες ίκσ: φοιτητές 
στα αντίστοιχα Οϋκοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209..

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN 
προσφερεται εργασία σε 4 άτομα ανεξαρτήτως φύλρυ. 

Προσόντα: Ηλικία 23—45 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου. Προσφέρονται: 1) Δωρεάν εκπαίδευση, 2) Υψη 
λές οικσνσμ. πα,τοχές και προμήθειες, 3) Καρριέρα στους ι­
κανούς και φιλόδοξους, 4) Εκπαιδευτικά ταξίδια και διά­
φορα BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο τηλ. 226- 
521 10—12 π.μ. κάθε μέρα.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Γ ΖΗΤΑ
ι ια το τμήμα πωλήσεων πωλητή πεπειραμένο, 

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προύπηρεσία σε τμήμα 
πωλήσεων Εμπορικών Επιχειρήσεων. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Αρμόδιος κ. Παπαδάκης, τηλ.: 258766.

ΣΠΥΡΟΕ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»
Αγισσαράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 

και κηπουρό.
Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984

από 9.00—13.00 και από 18.00—21.00.

1)

2)

3)

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ
ΖΗΤΕΙ

Νυχτερινό υπάλληλο υποδοχής. 
Αγγλικά απαραίτητα.

Για ραντεβού τηλ. 250025

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Νέους ή νέες για το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο­
ποδηλάτου.
Ατομα τελειόφοιτο Λυκείου τουλάχιστον, για το τμή­

μα δημοσίων σχέσεων.
Εισπράκτορα για να αναλάβει τον Νομό Ηρακλείου.

Αμοιβή, μισθός ή ποσοστά.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: 

229229.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό από το «CRETAN VILLAGE HOTEL»

(UNDER KUONI HOTEL MANAGEMENT)

To Ξενοδοχείο μας είναι Α' Κατηγορίας και ζητά προσω­
πικό για την στελέχωση των τμημάτων:
α. Υπνοδωματίων
β. Εστιατορίου - BAR
γ. Συντήρηση
δ. Κουζίνα
ε. Λογιστήριο

Η γνώση Γερμανικής ή Αγγλικής θεωρείται απαραίτητη. 
CRETAN VILLAGE HOTEL Λ. Χερσονήσου 70-014 

τηλ. (0897) 22996 - 7

ΠΑΡΑ της αντιπροσω­
πείας WiELLA, κλάδος 
ικομωτηρίου, ζητούνται 
πωλητές για- όλη την 
Κρήτη, θα προτιμηθούν 
οι έχοντες δίπλωμα αυ­

τοκινήτου. Πληροφορίες 
ικ. ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ, τηλ;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ από βιο­
τεχνία εσωρούχων: Γυναικεία, 
ανδρικά, παιδικά, νυκτ.κα, ρό- 
μπες, φόρμες, ικψο,νό, τσά*- 
μπερς, καλσόν. Μεγαλύτερα πο­
σοστά. Τηλ. (01) 5130390.

(Ζ 920) 1—2
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ζητεί εργασία σε 
ταβέρνα ή ψησταριά. Τηλέφ. 
(0894) 22281, κ. Μιχάλης.

(Ζ919) 1-3
C ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ) 
ΣΜΟΣ Επιπλοξυλουργών Ν. Η­
ρακλείου ζητεί νέα για υπάλλη­
λο ταμείου. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 257835 — 255850.

(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139'

(Ζ 804) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τπλέω.

ΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ χω­
ρίς στρατιωτικές ' υπο­
χρεώσεις για επίβλεψη 
οικοδομικών έργων. Ει­
δικότητα δομικών, συγ­
κοινωνιακών, ηλεκτρολό­
γων ή μηχανολόγων. Τη­
λέφωνο 226692.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Σχετική 
εργοστασιακή πείρα θα θεωρη­
θεί ιδιαίτερο προσόν. CANTIA 
PLUS Α.Ε., τηλ. 228559, 7 π.μ. 
-3 μ.μ.

(896) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
με ημερομίσθιο αναλόγως προ­
σόντων και Ι.Κ.Α. Τηλ. 259241

(Ζ918) 1—3

280205.
(Ζ 928) 1—3

ΣΙΔΗΡΟΥ ΣΒΑΣΧΟΝΗ
ΣΥΝ. Π.Ε' ζητά: α) Υ-
πομηχανιικό 
μηχανολόγο 
ινο για το 
παραγωγής

ή εργοδηγό 
ως υπεύθυ- 
•εργοστάισιο 
στη ΒΙ.ΠΕ.

ΐΗρακλείου. θα προτιμη­
θεί ο έχων προΓυ’πηρε- 
σία στις κατασκευές α­
πό λαμαρίνα, β) Πωλη- 
τές με τεχνικές γνώσεις 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257880 — 251604 
από 8 ή.μ. — ·3 μ.μ.

(Ζ 875) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφωμάτων ξύλου πα­
ρά της εταιρίας «ΠΡΟ-
ΚΑΤ», Δ.

Α.Ε. Μισθός 
τικός. Τηλ. 
821223.

(Ζ 846)

Αλεξανδρής 
ικανοποιη- 
821222 —

1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο 
Κ' ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ ζητεί­
ται. υπάλληλος γραφείου 
κατά πρότίμήση απόφοι­
τος Τ.Ε.Ι. - ΣΤΕΦ ή σχε­
διαστής - ριρ με σχετι­
κή εμπειρία. Τηλέφωνα 
226622 — 226310 ώρες 
9-2 π.μ. και 7-9 μ.μ.

(Ζ 889) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ε- 
πιλοποιοί', βοηθοί και 
ανειδίκευτοι εργάτες άν- 
δρες - γυναίκες ηλικίας 
18-35 ετών από την 
βιομηχανία επίπλων Ε- 

ΞΥΛΚΑ. Πληροφορίες αυ­
τοπροσώπως εργοστά­
σιο Φοινικιά (αγρόκτη­

μα Μιχελιδάικη).

(Ζ887) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 250160 - 250743.

(Ζ 821) 1—10

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ εταιρία
PAN AMERICAN ζητεί 

ια τα γραφεία της στο
Ηράκλειο: 1) Στέλεχος 
με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής και TELEX. 
2) Γραμματέα με γνώ­
σεις Αγγλικής και Εμπο­
ρικής Αλληλογραφίας. 
Πληροφορίες: PA - ΝΑΜ, 
πλατεία Κορνάρου 35, α’ 
όροφος, τηλ. 286865*

(Ζ 829) 1—6

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλεκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25-35 ετών. 
Προ’υ'πηρεσία σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφείο) 
καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 

θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα ή επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. Ελ Μπορ
γκίνι μέχρι 
καθημερινά 
13.00.

(Ζ 830)

25—1—88 
09.οο —

1—10

251707.
(Ζ812)

(Ζ 833) 1—10
5-8 μ.μ.

(Ζ 895) 1—6

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τε­
χνικό Γραφείο με πείρα στα δη­
μόσια έργα. Τηλ. 286437'

(Ζ 835) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. Νόμιμες αποδοχές. Συνεχές 
ωράριο. Τηλ. 254480 από 5.30
-8.30 μ.μ. 

(Ζ 909) 1—6

ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και Σία ο’Ε. ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 —
281849.

(Ζ 799) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιω­
τικές υποχρεώσεις, δραστήριος, 
με πείρα σε χωματουργικά· μη­
χανήματα. Τηλ. 252.292, από 
8 μ.μ.

(Ζ908) 1—4
ΑΠΟ ΤΗΝ Γ. &. X. Ριτσόπου- 
λος Α.Ε. - Λατομεία Γουρνών, 
ζητείτο ι ήλεκτρο συγκολλητής

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ κυρία να προσέχει η- 
λικιωμέχο κύριο και για δου­
λειές σπιτιού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258010.

(Ζ891) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX και 
γραφομηχανής για το κατάστη­
μα Ειδών Υγιεινής ΠΛΑΤΟΣ. 
Πληροφορίες στο κατάστημα 
9-11 π.μ., Λεωφ. Δημοκρατίας 
33.

(Ζ 892) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια 
- PUB «ELYSEE» μια κοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

για μόνιμη απασχόληση, 
ροφορίες τηλ. 282591 
φείου), 761240 - 761511 
τομείου).

(Ζ 906)

Πλη- 
(γρα- 
(λα-

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Μεγάλη Ελληνική Ανώ­

νυμος Εταιρεία ζητά για 
τα γραφεία της στο Η- 
ράκλειο:
— Ένα υπεύθυνο στο 
νέο Υποκατάστημα, ηλι­
κίας 30 έως 45 ετών.
— Τρεις συνεργάτες ή 
συνεργάτριες ηλικίας 25 
έως 40 ετών.
Και στις δύο περιπτώ­
σεις οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να είναι απόφοι­
τοι τουλάχιστον Λυκεί­
ου. Προσφέρονται άρι- 
στες συνθήκες εργασίας 
και υψηλές οικονομικές 
απολαβές. Για προσωπι­
κή συνέντευξη τηλεφω- 
νείστε στο 228578 κάθε 
μέρα σε ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτις πλακατζή- 
δες για μεγάλο έργο στην Ιερά- 
πετρα. Καλό μεροκάματο, μό­
νιμη απασχόληση. Τηλέφωνο
243.372'

(Ζ 849) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια (PUB) «LA PRIMA», 
Ολυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ 874) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες, δερμά­
τινα. ΚΟΣΜΉΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ, κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις. 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ­
χτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ. δώρα. Πληροφορίες τηλ. 
256287 και 256334.

(Ζ 845) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση 5άρι 
με κεντρική θέρμανση ει δυνα­
τόν μονοκατοικία, περιοχή Μα-
σταμπά ή 
220787.

(Ζ 867) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Άγιο Ιωάννη. Τηλ.

1—5 
κυρία ή δεσποινίδα

ηλικίας 20-40 ετών για να ερ- 
γασθεί σε σπίτι. Ωράριο εργα­
σίας από 8.30 — 3. Τηλέφ. 
283913 - 224371 από 5-9 μ.μ.

(Ζ 866) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λες για να 
PUB «BLUE 
γούστου 12

εμφανίσιμες κοπέ- 
εργαστούν στην

BERBE», 25η Αυ- 
(απέναντι αιπό την

ταβέρνα «Τα Ψάρια»). Πληρο­
φορίες εντός απογευματινές ώ­
ρες από 4 μ.μ. - 3 π.μ.

(Ζ 884)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
τροφεύει ηλικιωμένη 
ώρες. Τηλ. 243391 ή

(Ζ 885)

1—5 
να συν- 
βραδινές 
280597.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα ή διαμέρι­
σμα εντός Ηρακλείου για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 225932.

(Ζ852) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό η και βρα­
δινό ωράριο κατά προτίμηση. 
Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», Ε­
φόδου 3. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 788) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά περιοχής Καρπερού από Κιο- 
σχλή μέχρι Τομπρούκ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227751.

(Ζ 856) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγ­
γλικών για προχωρημένα μαθή­
ματα. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Ζ 855) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω­
τερική να περιποιείται ζευγάρι 
ηλικιωμένων. Τηλ. 226312.

(Ζ853) 1—6
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» 
στο Ρέθυμνο ζητά ειδικευμένο 
προσωπικό για τη RECEPTION, 
το BAR, την τραπεζαρία. Αι­
τήσεις - πληροφορίες τηλέφ. 
(0831) 71471 — 71474 και από 
ώρα 08.30 — 15.οο.

(Ζ880) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιοτεχνία 
επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ τεχνί­
τες επιπλοποιοί βοηθοί και μα- 
θητευόμενοι. Πληροφορίες τηλ.
286892 — 242291.

(Ζ881) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για την προώθηση 
των προΤόντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ. - 
2 μ.μ. και Σάββατο.

(Ζ 858) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος σε Τε­
χνικό Γραφείο για συστέγαση.
Τηλ. 244249. 

(Ζ 869) 1—5

(Ζ 901)1—3 (Ζ 785) 1—10

Bettina
Οι

Φορέματα αμπιγέ από 15.300 μόνο 5000

πείρα στην ποιότητα

8.000
3.500

500
1000

μόνο 
μόνο

Ζώνες δερμάτινες 
Παντελόνια

1—5

Τρουαπιές από 22.000 μόνο
Φούστες από 10.950 μόνο

Και η μεγαλύτερη έκπληξη. 11 τιμή τοί!

μεγαλύτερες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
που έγιναν ποτέ 
στο Ηράκλειο!!!

Γαγιέρ 
Τσγιέρ 
Πουκάμισα 
Ταγιέρ 
Παλτό 
Καπαρτίνα

από 28765, μόνο 15.000 
από 22.690 μόνο 13.000 
από 12.000, μόνο 4.500 

από 20.900, μόνο 10.000 
από 27.000, μόνο 15.000 
από 16.800, μόνο 10.000

Θα χαρούμε 
να σας εξυπηρετήσουμε 

στα Καταστήματα BETTINA. 
Πλατ. Κορνάρου 35.

Μετά την Χμερική. ήρθ». και στην Ελλύδα:
Είναι το ISl Zl (>cinini ϊ J. το χιλιοτρακοσάρι με την άνεση 
και την ποΛυπλεια ττολύ μεγα.ύίτερου αοτοκινήτο'ΐ!
Οσοι το οδήγησαν έμειναν έκπληκτοι από τη σταθερότητα 
και tic επιδόσεις τον. Και οσοι το έχουν αποκτήσει, 
εκπλήσσονται ακιίμα απο την οικονομία 
στην κατανάλωση.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ISUZU ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ

ΜΑΣΛΙΜΟΠΟΥΛΟΣ - ΑΓΓΕΛΗΣ ΟΕ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤ ΗΡΑ 101'. ΤΗΛ: (08D243.9C



« ΠΆΤΡΙΣ»

νίκη0 ΟΦΗ χρειάζεται την 
της παναχαϊκής την

επι

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ “Π„

Πρόβλημα φυτωρίων
^^<θές Σήμερα Αύριο

Ο ΟΦΗ χρειάζεται την Κυρια­
κή την νίκη επί της Πανοχαϊκής 
στην Πάτρα, γκτ να παραμείνει 
στις κορυφαίες δεσεις του 6αθ 
μολογικού πίνακα, αλλά και για' 
να αποκτήσουν αυτοπεποίδηση 
όχι μόνο οι ποδοσφαιριστές, αλ 
Λά και οι φίλαθλοι του Συλλόγου

MI IOPEI εκώρώτης όμειρς το 
μάτς της Πάτρας να φαίνεται δύ­
σκολο για τον ΟΦΗ. αφού η γη 
πεδούχος έχει ανάγκη τους 
βαδμούς προκειμένου να αποφύ 
γει τον υποβιβασμό, αλλά μπορεί 
να πάρει τη νίκη, υπό μία και μό­
νο. δα λέγαμε προϋπόθεση: Να 
«πιάσουν» οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ την απόδοση που επιτρέ­
πουν οι δυνατότητες τους.

ΒΕΒΑΙΑ απο τον ΟΦΗ θα α 
πουσιάσουν και πάλι ο Περσίας

και ο Τσιμπος. αλλα οπωσδήπο­
τε υπάρχουν αρκετοί ποδοοφαι 
ριστές που . μπορούν να τους 
αναπληρώσουν.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΜΕΝΟ! για 
τον αγώνα της Κυριακής, οι πο 
δοοφαιριστές του ΟΦΗ 9α προ- 
πονη9ούν σήμερα πρωΐ και 
απόγευμα

Το πρωί η προπόνηση 9α γίνει 
στο Εθνικό Στάδιο της Ελευδε

ριας και το απόγευμα στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου, αν το επι- 
τρέμουν οι καιρικές συνθήκες. 
Αύριο το απόγευμα δα επιλεγούν 
οι 16 για το μάτς της Κυριακής, 
μετά την προπόνηση που δα εί­
ναι και η τελευταία της ε­
βδομάδας.

Κυριακή
ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΕ 

Ο ΚΟΛΟΒΟΣ χ
ΤΟ αυτόφωρο Τριμελές

Πλημμελειοδικείο απήλλαξε
χδές τον φίλαδλο του ΟΦΗ 
Ευστρ. Κολοβό, ετών 19. εργάτη, 
κάτοικο Ηρακλείου, ο οποίος εί­
χε συλληφδεί μετά τον αγώνα 
ΟΦΗ Ολυμπιακού, με την κα­
τηγορία ότι πετούσε πέτρες σε 
διερχόμενους φιλάδλους του Ο­
λυμπιακού.

ΣΗΜΕΡΑ εξάλλου πρόκειται 
να δικαστεί στο αυτόφωρο ο φί 
λαδλος του Ολυμπιακού Νικ. 
Μαλεφάκης, ετών 30. κάτοικος 
Χανίων, ο οποίος είχε συλληφδεί 
πρίν απο τον παραπάνω αγώνα 
γιατί είχε στις τσέπες του πέτρες 
και κρατούσε βραχιόλι με 
καρφιά!!!

Ο

Ανάλυση των αγώνων μπάσκει 
του πρωταθλήματος Κρήτης

ΓΡΑΨΑΜΕ χθες για τις προϋ­
ποθέσεις που υπάρχουν προκει- 
μένου να συμμετάσχει μία 
ομάδα, από αυτές που αγωνίζον­
ται στο πρωτάθλημα Μπάσκετ Α’ 
Κατηγορίας Ανδρών Κρήτης, στο 
γκρουπ των διεκδικητών του τί­
τλου ή σε εκείνο των ομάδων που 
θα υποβιβασθούν. Παράλληλα 
παραθέσαμε το πρόγραμμα των 
αγώνων που θα γίνουν (2 αγωνι­
στικές) μέχρι να πέσει η αυλαία 
της Α Φάσης, καθώς επίσης και 
την βαθμολογία, επί 12 αγώνων,

να λήξει η Α’ Φάση — ο Εργοτέ- 
λης, ο οφη και ο Ο.Α. Χανίων.

Ανάλυση απο τον 
Σωτο ΠΑΙΔΑΚΗ

την οποία και θα επαναλάβομε 
σήμερα, αφού σ’ αυτή θα στηρί­
ξομε ορισμένα συμπεράσματα.
1. Εργοτέλης
2. ΟΦΗ
3. Σητειακός
—. Ο.Α. Χανιών
5. Ηράκλειο
6. Ηρόδοτος
7. Κρόνος
—. Αρκάδι

24
22
19
19
17
15
14
14

ΣΥΜΦΩΝΑ με την παραπάνω 
βαθμολογία (να πούμε ότι στους 
αγώνες μπάσκετ ο νικητής παίρ­
νει δύο και ο ηττημένος ένα βαθ­
μό) έχουν εξασφαλίσει την 
συμμετοχή τους στις συναντή­
σεις των PLAY OFFS που θα α­
ναδείξουν τον πρωταθλητή θα 
πάρουν μέρος — ανεξάρτητα 
από τα αποτελέσματα των αγώ­
νων που πρόκειται να γίνουν για

ενώ την τέταρτη θέση διεκδικούν 
ο Σητειακός και το Ηράκλειο.

ΒΕΒΑΙΑ υπάρχει πιθανότητα 
να ισοβαθμίσουν ο Ο.Α. Χανίων,

ο Σητειακός και το Ηράκλειο, αλ­
λά η ομάδα των Χανίων θα προ- 
κριθεί οπωσδήποτε, αφού έχει 
κερδίσει το Ηράκλειο και στους 
δύο μεταξύ τους αγώνες.

ΓΙΑ να προκριθεί το Ηράκλειο 
σε βάρος του Σητειακού θα πρέ­
πει να συμβούν τα εξής:

— Να κερδίσει ο ΟΦΗ τον Ση- 
τειακό στη Σητεία!

— Να κερδίσει το Ηράκλειο 
τον Εργοτέλη.

— Να κερδίσει το Ηράκλειο 
τον Σητειακό, στο κλειστό της 
πόλης μας, με διαφορά μεγαλύ­
τερη από 17 πόντους, που είχε 
χάσει (39-56) στη Σητεία.

ΣΤΟΥΣ αγώνες PLAY OFFS με­
ταξύ των ομάδων που θα προ­
σπαθήσουν να αποφύγουν τον 
υποβιβασμό συμπεριλαμβάνον- 
ται ο Ηρόδοτος, το Αρκάδι και ο 
Κρόνος καθώς και μία ομάδα με­
ταξύ Σητειακού και Ηρακλείου.

ΤΟΝ τρόπο με τον οποίο θα 
παίξουν οι ομάδες και στις δύο 
περιπτώσεις τον^οναλύσαμε 
χθες, ενώ θα πρέπει να προσθέ­
σομε ότι οι αγώνες θα διεξα- 
χθούν στην έδρα της κάθε 
ομάδας εναλλάξ.

ΘΑ πρέπει να πούμε ακόμη ότι 
η Επιτροπή Πρωταθλήματος της 
ΕΚΑΣΚ έχει ορίσει τις ημερομη­
νίες που θα διεξαχθούν αγώνες 
PLAY OFFS ως εξής:

13 Φεβρουάριου (2 αγώνες).
27 Φεβρουάριου (2).
5 Μαρτίου (2). -
13 Μαρτίου (3).
19 Μαρτίου (2).

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
TOC η OTrtAn fin καθιερώνουμε και πάλι την στήλη αυτοκινήτου και μοτοσυκλέ-
ηνΑν.^η1ητ^,?σ-Χ^ηθε με Ηερ'νραφες, σχόλια, κρίσεις προβλήματα και λύσεις των τοπικών 
τπ^ληιπή^ π»» θ811?™ και Υεν|κά με ότι αφορά το αυτοκίνητο και τη μοτοσυκλέτα Αρχίζον- 
πη» 0.0,7'κα προκε|Μενου να καταλαβαίνετε σαν αναγνώστες τις περιγραφές των αγώνων και 

παΡακολουθείτε βγάζοντας κάπο.α δικά σας σωστά συμπεράσματα Ciao6ni 
γους, αυτοκίνητα και μηχανές δίνουμε μια περιγραφή για κάθε ένα είδος αγώνα.

ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ
Οι μικρότεροι αγώνες αυτοκι­

νήτου είναι οι δεξιοτεχνίες και 
θεωρούνται σαν ξεκίνημα για έ­
ναν που θέλει να ασχοληθεί με 
το σπορ του αυτοκινήτου. Γεγο­
νός που έχει σαν αποτέλεσμα 
πολλές φορές να βλέπουμε κά­
ποια «αστεία καμώματα» από νέ-

ους στο αγώνισμα που μπορεί να 
έχουν ικανότητες αλλά το τρακ 
τους εκείνη την στιγμή δεν τους 
επιτρέπει να τις επιδείξουν. Γι' 
αυτούς λοιπόν τους νέους αγω- 
νιζόμενους συνιστούμε υπομονή 
και αυτοσυγκέντρωση από μέ­
ρους τους και επιείκια και ενθάρ­
ρυνση από τους θεατές που τους

Το πρωτάθλημα μπόουλινκ
★ Μία αγωνιστική μένει 

για να λήξει ο πρώτος γύρος 
του ΟΜΑΔΙΚΟΥ πρωταθλή­
ματος μπόουλινκ του I.B.C 
και η βαθμολογία διαμορφώ-

6. Γεωργόπουλος Α. 3228-179,3

παρακολουθούν.
Οι αγώνες αυτοί γίνονται συνή­

θως μέσα στην πόλη, σε περιο­
ρισμένο χώρο και ο θεατής έχει 
τη δυναττοτητα να παρακολου­
θεί όλη τη διαδρομή που εκτελεί 
το αυτοκίνητο, η συμμετοχή δεν 
κοστίζει πολύ διότι και το παρά­
βολο συμμετοχής που παίρνει η 
διοργανώτρια λέσχη είναι μικρό 
και προετοιμασία από μέρους 
αυτοκινήτου δεν χρειάζεται ο 
καθένας μπορεί να συμμετά-

7. Μακράκης Ιωάν. 3041-178,9
8. Περρής Γιώργος 3191-177,3
9. Φουντουλάκης Γ. 3184-176.8

για την αναμπέλωοη
ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΜΠΕΛΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ

Αναστάτωση προκόλίσε στους συνεταιριστικούς κύκλους και στους αγρότες του νομού, 
το χθεοινό δημοσίευμα της «Π» οτο οποίο αναφερόταν ότι οι δύο τύποι κλημάτων 41Β 
και I10R που παράγονται μαζικά από τα φυτώρια δεν προσφέρονται για το έδαφος και 
τις κλιματολογικές συνθήκες της Κρήτης. Ειδικότέρ» ο γεωπόνος κ. Βαγ. Βαρδάκης είχε 
δηλώσει ότι δεν μπορεί να γίνει σωστή αναμπέλωση μ αυτούς τους δυο τύπους, ενώ ο 
Γ.Γ. της ΟΑΣΝΗ κ. Ναπ. Λουκαδάκης είχε τονίσει ότι δεν έχουν μεγάλη παραγωγικότητα 
και όπου έχουν χρησιμοποιηθεί μέχρι τώρα τ’ αποτελέσματα είναι απογοητίευτικά.

αντιπρόεδρος της Ένω-
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου κ. Μιχ. Βοιψβουλά- 
κης, ttou <μετέχει ως κύριος μέ­
τοχος στη ΣΥΦΥΝΗ (Συνεται­
ριστικά Φυτώρια), στον οιτοίο 
αττευθυνθήκαμε, μας ^ίττε χθες: 
«Δυστυχώς στη χώρα ιμας δεν 
υττάρχει γεωργική έρευνα, με 
αττοτελεσμα ;να ,μην υττάρχΕι 
και σωστή γεωργική υποδομή. 
Οι δύο τύποι των υποκει-μίένων, 
41Β και 110R είναι τα μονα­
δικά που μας δίνει το υπουρ­
γείο Γεωργίας, ενώ πάνω σ’ 
αυτούς τους δύο τύπους δομή­
θηκε η αμπελουργία στην Ελ­
λάδα. Ετσι κι’ εμείς ξεκινή­
σαμε την ίδρυση και λειτουρ­
γία του φυτωρίου| βασιζόιμενοι 
στα δύο αυτά υποκείιμενα αφού 
δεν είχαμε την δυνατότητα τό­
τε να εισάγουμε άλλους τύ- 
πσυς από το εξωτερικό».

Ο κ. Βουμβουλάκης ιμας είπε 
πως δεν υπήρχε δυνατότηιτα έ- 
ρευνας, ενώ οι δύο παραπάνω 
τύποι, παρά τα προβλήματα 
που έχουν,, χ ρ η.σ ι μ οπο ι ήθηικα ν 
με σχετική επιτυχία στην υπό­
λοιπη χώρα.

ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ
ΣΕ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

0 αντιπρόεδρος της ΕΑΣΗ
υπογράμ,ιισε πως η ΣΥΦΥΝΗ 
μπροστά σ’ αυτή την κατάστα­
ση;, αποφάσισε να προχωρήσει 
μόνη της στην έρευνα και γι’ 
αυτό το λόγο ιμετά από έγκρι­
ση; του υπουργιείου Γεωργίας 
θα εισάγει οστό τη Γαλλία τις 
παρακάτω ποσότητες υποκειμέ­
νων:

80.000 Ρουτζέρι 140, 30.000 
504, 10,000 Πάουλσεν, 4.000 
Α420, 3.000 104 και 3.000 
3309. Τα παραπάνω υποκείμε­
να θα δουλευτούν στο φυτώριο 
προκειμένου να διαπιστωθεί 
πώς αντιδρούν στον εμβολια­
σμό και στη συνέχεια θα με­
θοδευτεί η, φύτευσή, τους κατά 
περιοχές.

Στο μεταξύ η ΕΑΣΗ έχει ' 
προχωρήσει με δικά της ιμέσα 
σε ανάλυση ενεργού ασβεστίου 
προκειμένου να διαπιστωθεί με 
ποιά μέθοδο θα γίνεται ο προσ 
διορισμός του στα εδάφη του 
νομού.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ

«Συνεταιριστικά Φυτώ-

ρια» θα προχωρήσουν την άνοι­
ξη στη δημιουργία στο Τυιμπά- 
κι μητρικής φυτείας με υπο- 
κεί(μενα Ρουτζέρι, και από τη 
φντευτι,κή περίοδο 1988- 89 
θα δίνονται στους παραγω­
γούς.

Οπως μας είπε ακόμη ο κ. 
Βουμβουλάκης, το Ινστιτούτο 
Αμπέλου παρέδωσε ήδη στη 
ΣΥΦΥΝΗ 700 εξυγιασμένα από 
κάθε ίωση εμβόλια σουλτανί­
νας, ενώ ό,τι ετοιμάζει θα α- 
πορροφάται -αμέσως γιοκ τη μη- 
τριικη φυτεία εμβολιοληψίας 
στηι Μεσαρα, που στο τελικό 
της πλάνο θα έχει έκταση, 1 00

ΜΕΓΑΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΗΝΑ

βτί τη εορτή του Αγίου Απο 
στόλου Τιμοθέου σήμερον κατ ώ 
ραν 5 μ.μ. εις τον Ιερόν Μητρ. 
Ναόν του Αγ. Μή να θα τελεσθεί 
ο Μέγας Εσπερινός και αύριον 
την πρωίαν η πανηγυρική θεία 
Λειτουργία, πραεξάρχοντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

στρεμμάτων με όλες τις ποι­
κιλίες αμπέλου.

ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ Ο ΦΟΡΕΑΣ

Τελειώνοντας τη· συζήτησή 
μας, ο αντιπρόεδρος της ΕΑΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
211-1-88

Ν. Υόρκης 131,516 136,884
Δ. Γερμανίας 78,169 81 ,,359
Γαλλίας 23,183 24,1129
Αγγλίας 233,1289 242,811
Ελβετίας 95,981 99,899
Ολλανδίας 69.041 71,882
Ιταλίας 10,β69 11,003
Δανίας 20,229 21,06'2
Αυστρίας 11,022 11,476
Σουηδίας 21,579 22.467
Νορβηγίας 20,306 21,142

ΕΝΟΡΙΑ ΑΙΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ

θηκε ως εξής.

1. NIVEA
2. ΤΕΚΟΣ
3. HOLLYWOOD
4. LE GRAND
5. JOLLY BIRD
6. A 14
7. GOLD TEAM
8. ΠΑΛΜΟΣ SPORTS

26,5
19
17
16,5
14
12
9
6

— Καλύτερο SET με 2246 κο­
ρίνες η NIVEA
— Καλύτερο παιγνίδι με 808 
κορίνες η LE GRAND.
— Καλύτεροι Μέσοι Όροι 
του Ομαδικού στα μέχρι στιγ­
μής 18 παιγνίδια.

1. Βουλγαρόπουλος Τ.3318-184,3 
2. Ανδρουλιδάκης Κ. 3297-183,2 
3. Παπαδάκης Μάνος3272-181,8 
4. Τσιμπλακάκης Γ. 3267-181,5
5. Θεοδωράκης Μ. 3249-180,5

— Καλύτερο SET με 675 κο- 
ρίνες και παιγνίδι με 246 κο- 
ρίνες ο κ. Ανδρουλιδάκης.

★ Σε εξέλιξη βρίσκεται και 
το ΑΤΟΜΙΚΟ πρωτάθλημα τα 
αποτελέσματα του οποίου ύ­
στερα από 24 μέχρι στιγμής 
παιγνίδια έχουν ως εξής:

1. Φωτάκης Σταύρ. 4485-186,9 
2. Παπαδάκης Μάν. 4107-186,7 
3. Γεωργόπουλος 'Αρ.3862-183.9 
4. Φωτάκης Κώστας 4379-182,4 
5. Βουλγαρόπουλος Τ.4362-181.7 
6. Περόπουλος Βαγ. 3586-179,3 
7. Αλεξανδράκης Βαγ.4217-175,7 
8. Ευαγγέλου Κώστ. 3659-174,2 
9. Περρής Γιώργος 4168-173.7

— Καλύτερο SET με 639 κο- 
ρίνες ο Μ. Παπαδάκης.
— Καλύτερο παιγνίδι με 242 
κορίνες ο I. Παπαδόπουλος.

Η ομάδα μπόουλινκ του I.B.C. (αντιπροσωπευτική) η οποία 
έχει πολλές επιτυχίες στο ενεργητικό της και με την πείρα 
που απέκτησε φιλοδοξεί να διακριθεί και σε Πανελλήνιο ε­
πίπεδο. Μεταξύ των αθλητών διακρίνεται και ο δραστήριος 
παράγων του Συλλόγου κ. Περρής.

σχει με το αυτοκίνητο του όπως 
ακριβώς το χρησιμοποιεί για να 
πηγαίνει στη δουλειά του ή στη 
βόλτα του.

Οι κατηγορίες κατάταξης αυ­
τοκινήτων στους αγώνες δεξιο- 
τεχνίας είναι τρεις και η κάθε μια 
απ' αυτές ανεξάρτητη. Δηλαδή 
σε κάθε αγώνα δεξιοτεχνίας υ­
πάρχουν τρεις νικητές. Οι κατη­
γορίες χωρίζουν τα αυτοκίνητα 
σε επιβατικό που η απόσταση 
των κέντρων των εμπρός με το ς 
πίσω τροχούς είναι έως και 2,35 

μ. και λέγεται κατηγορία Α, σε ε­
πιβατικά που η ανωτέρω από­
σταση είναι πάνω από 2,35 μ. και 
λέγεται κατηγορία Β και σε φορ­
τηγά πόσης φύσεως και λέγεται 
κατηγορία φορτηγών.

Οι αγωνιζόμενοι σε ένα συγκε­
κριμένο αγώνα μπορούν να λά­
βουν μέρος σε μία από τις δύο 
κατηγορίες επιβατικών Α ή Β (όχι 
και στις δύο) και αν θέλουν και 
στην κατηγορία φορτηγών με 
αντίστοιχο αυτοκίνητο βέβαια.

(Τελειώσαμε για σήμερα και θα 
συνεχίσουμε την ερχόμενη βδο­
μάδα με περιγραφή των υπολοί­
πων αγώνων αυτοκινήτων και 
μοτοσυκλετών).

Συνάδελφο η Συναδέλφισσες, 
Διεκδικοόμε μέσα από το 

σχέδιο της Συλλογικής μας 
Σύμβασης τα εξής :

1. Νομοθετική κατοχύρωση 
γνήσιου συστήματος ΑΤΑ, εν- 
σωμάτωση, στο βασικό μισθό 
και υπολογισμός ολόκληρου 
του ποσοστού της στις αποδο- 
χές μέχρι 100 χιλ. και του μι­
σού για τις αποδοχές πάνω 
από 100 χιλ.

2. Αύξηση των βασικών α­
ποδοχών των λογιστών και βο­
ηθών κατά’20ο)ο για την κά­
λυψη, των απωλειών της διε- 
τίας από
λεγάμενου

την εφαρμογή του
σταθεροποιητικού 

προγράμματος.

Ε.Α.

Αλλες αθλητικές
ειδήσεις σελ 3

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Σύλλογος Ορειβασίας - Χιο­

νοδρομίας Ηρακλείου (ΕΟΣ) ορ 
γανώνει το Σαββατοκύριακο 23). 
24-1-1988 εκδρομή στο Κατ’αφύ 
■γιο Πρίνος και απ’ εκεί διάβαση 
του δάσους του Ροϋβα με κατά 
λήξη στο Ζαρό.

Αρχηγός: Μάμος Φάνης.
Ώρες πορείας 10.
Πληροφορίες: Τις εργάσιμες ώ­

ρες στο τηλ. 220068 κ. Σπιθάκης 
Ευάγγελος. Κάθε βράδυ στα γρα 
κρ'εία του Συλλόγου από 8—ίο. 
60, Δικαιοσύνης 53 τηλ. 227609.

Από το Δ.Σ.

3. Καθιέρωση; επιδόματος 
πολυετούς εργασίας 5ο)ο για 
κάθε 3ετία στον ίδιο εργοδό­
τη.

4. Επέκταση· του επιδόματος 
ισολογισμού σε όλους ανεξαί- 
ρετα τους λογιστές και βοη­
θούς και οώξησή του σε ένα 
πλήρη μισθό,

5. Καθιέρωση αδείας γάμου 
12 εργασίμω νημερών.

6. Καθορισμό ανώτατης α­
μοιβής για την κατ’ αποκοπή 
τήρηση λογιστικών βιβλίων.

Δηλώνουμε ότι θαπαλέψουμε 
δίπλα στην Ομοσπονδία μας, 
για την υλοποίηση των δικαί­
ων αιτημάτων του κλάδου, που 
προωθούνται μέσα από τη, Συλ­
λογική μας Σύμβαση και κα- ; 
ταγγέλλουμε τη νέα εισοδηματι 
κή πολιτική που προσπαθεί να ' 
περάσει η κυβέρνηση, η οποία 1 
ουσιαστικά είναι συνέχεια της 
πολιτικής της μονόπλευρης λι­
τότητας.

Ηράκλειο 18)1)88
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΩΑΑΣ ' 

Ο γενικός γραμματέας 
ΜΕΛΕΣΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1- ΛΙΜΑΝ! ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

285.197

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαίλούμε στο Κέντρο 

Νεότητας το Σάββατο 23 ,Ια- । 
νουαρίου 1988, στις 7 μ.μ. όπου j 
° Καθηγητής του Πανεπιστηιμϊου 
Κρήτης κ. Μιχαήλ Καισσωτάικης, 
θα αν.αίπτύΙξει σε νέους to θέμα: 
«Σχέσεις μαθητών - καθηγητών - 
γονέων», θα Ακολουθήσει συζή 
τηση.

1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε τακτικό μειο­
δοτικά διαγωνισμό με έγγρα­
φες και σφραγισμένες προσ­
φορές, η προμήθεια α) Ενός 
(1) θαλάμου ρυθμιζομένων κλι­
ματικών συνθηκών (GROWTH 
CHAMBER), β) Ενός (1) αυ­
τόματου αναγνώστη μικροπλα- 
κών του συστήματος ELISA 
(σπε κτσφωτ ομ ετρ ο) συ νοδευό- 
μενος από εκτυπωτή, αυτόματο '
σύστημα αραιώσεως και μι- 
κροϋπολογιστή για τις ανάγκες 
του Ινστιτούτου Προστασίας 
Φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
9η Μαρτίου 1988 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 12η π.ιμ. (λή­
ξη καταθεσεως προσφορών) 
παρουσία της επιτροπής που 
συγκροτήθηκε με την απόφαση 
αριβμ. 27)13 Ιανουάριου 1988
του Δίντού 
Προστασίας

του Ινστιτούτου
Φυτών Ηρακλείου,

Εγγύηση συμμετοχής 
διαγωνισμό

στο
ορίζεται ίσι^ με

5ο)ο επί της συνολικής αξίας. 
Τα έξοδα δη,μοσιεύσεως 6αρό-
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία του 
Ινστιτούτου Προστασίας Φυ­
τών Ηρακλείου (μέσα Κατσα- 
μπάς, Ηράκλειο, τηλ. 282.716) 
κοπ-ά τις εργάσιμες ημέρες και
ώρες.
Ηράκλειο

ΝΙΚ.

13 Ιανουάριου 1988 
Ο Δ)ντής 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

<

Μ
πορεί να βρήκε αρκετούς θιασώτες η πρόσφατη εντιι 
σιακή κίνηση του Δημάρχου Ηρακλείου κ. Καρέλλη 
θέσει το θέμα των αντιδημάρχων στην Δημοτική ομάδα π 

φεύγοντας ο ίδιος να αναλάβει την όποια δέσμευση αΠα 
Βρήκε όμως η κίνηση αυτή και πολλούς αντίθετους οι τμ 

τα ίο ι προβάλλουν το επιχείρημα ότι με τον τρόπο αυτό στη χ 
υοτική ομάδα δημιουργήθηκαν αντιπαλότητες. Πδ,ΐ' 

πάντως τόσο οι μεν όσο και οι δε ομολογούν ότι τους έη 
σε στον ύπνο. Ειδοποιήθηκαν δε άπαντες το πρωί της λ?ι 0 
ρας για την συνεδρίαση της δημοτικής ομάδας χωρίς όμωτ 
να τους γνωστοποιηθεί το θέμα.

Αλλά μήπως όταν ο κ. Παπανδρέου ζήτησε ξαφνικά υέ 
στην Βουλή την συγκρότηση εξεταστικής των πραγμάτων!00 
τραπής για τα «σκάνδαλα» το εγνώριζε κανείς· ΔπτΠί 
πράγματα. '

* * *

ειτεσήμανε την καθυστέρηση 
της δημιουργίας του φορέαttou 
θ ανλαάδει την αναμ-πέλωση. 
«Έχουν «γίνει — τόνισε — α- 
τέλειωτες συσκέψεις, έχουν ταρ 
θεί ένα σωρό αποφάσεις, μαζί 
και αυτή του Νομαρχιακού Συμ 
δουλίου, όμως φορέα δεν βλέ­
πουμε. Εύχομαι να μην καθυ- 
στερήσει άλλο η δήιμιουργνα 
του, γιατί το έογο της σωστής 
αναμπέλωσης είναι πολύ βαρύ 
για να ΤΟ σηκώσει καθ’ ολο­
κληρία το συνεταιριστικό κί­
νημα».

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ 
ΓΙΑ ΒΙΑΣΜΟ

Στρατιώτης που υπηρετεί στη 
ΣΕΑΠ κατηγορείται ότι βίασε 18 
χρονη κοπέλα. Σύμφωνα .με ανα 
(κοίνωση της Αστ. Δίνάης ο 21- ί 
χρονος Μ.Κ. επιβίίβα'σε τη Δευτέ 
ρα στο φορτηγό του την Μ.Τ. 
(και την οδήγησε σε αγροτική πε 
ριοχή της Χερσονήσου όπου α­
φού της έδεσε τα1 χέρια την εξα 
νάγκασε με τη βία να1 συνουσία 
σθεί μαζί του. ;

ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΗΣ ΚΟΒΕΙ 
Η ΕΝΩΣΗ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Δ.Ε.

Την πρωταχρονίιάτΐ'κη πίτα 
της θαι κόψ·ει αύριο στις 9 το 
βράιδυ στο κέντρο «Κονάκι» 
(iK'oMdw]! Χάνι) η Ένωση Μήχανι 
ικών Δηιμ. Υπαλλήλων Διπλωμα- 
τούιχων Ανωτ. Σχολών.

ΝΕΑ ΔΙΑΡΡΗΞΗ 
ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ 
ΣΤΟ ΓΑΖΙ

Χρυσαφικά και άλΙλα αντίΚιείμε

ΤΟ παρασκήνιο στο Βενιζέλειο δουλεύει στο φουλ Αυτό · - 
λωστε το γνωρίζουν όλοι. Μόνο που εκείνοι που το κη0' 
λιεργούν ξεχνούν ότι δεν είναι λογική αυτή του να μην λες™0 

κόσμο την αλήθεια. Βλέπετε, σε κάποιους έγινε κι αυτό βίω^
* * *

ΕΔΩ και ένα χρόνο η κοινότητα Ανώπολης έχει πληοώπ 
στην ΔΕΗ 1,5 εκ. δρχ. προκειμένου η επιχείρηση να na 
κτροδοτήσει τμήμα του δρόμου στο Κουβοχώρι.

Η στήλη-έχει και πάλι ασχοληθεί με το συγκεκριμένο θό, 
αφού η περιοχή έχει τουριστική ανάπτυξη με αποτέλεσμα ν 
έχουμε εκτεθεί και στους ξένους μια και οι τελευταίοι νια ν 
περπατήσουν τη νύχτα πρέπει να κρατούν φακούς’ νο

Γιατί άραγε η ΔΕΗ έχει καθυστερήσει 2 χρόνια τώρα το θέιιη
* * * μ0:

Το ερώτημα της ημέρας: Υπήρξε άραγε αποδέκτης πιέσεων 
η Νομάρχης Ηρακλείου για την απόφασή της να διακοπή 
το ρεύμα σε δύο αυθαίρετα ανατολικά και δυτικά της πόλπη 

το ερώτημα τέθηκε χθες από συνάδελφο στην ίδια την νη 
Νομάρχη. k"

Δέχτηκα διαμαρτυρίες απάντησε η κα Αθανασάκη η οποία ή 
πως είναι γνωστό δεν καταλαβαίνει από «πιέσεις» ανεξάοτητη 
απ’ όπου κι αν προέρχονται αυτές. “

Ωστόσο το ερώτημα παραμένει: ποιος θέλησε να συνεχισθέ 
η παρανομία και η προνομιακή μεταχείρηση; Αναμένω αηπν 
τηση από τον «δράστη».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Φίλε Μικρασιάτη,

Τίμησε με την παρουσία σου τη μεγάλη μούσι κοχορευπ- 
κή βραδιά και· το κόψιμο της πίττας του Συλλόγου μας στο 
ξενοδοχείο «ΞΕΝΊΑ» το Σάββατο 23-1-1988 το βρά­
δυ στις 8,30’.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
.... — , u ,,IJIIM,

CAFE «ΓΑΡΔΕΝΙΑ»
’ Κυκλάδων 55
■ (Πλησίον Β' Λυκείου Ηρακλείου)
; θέλετε να ξεφύγετε από το συνηθισμένοι κλίμα 
> της πόλης μας;

να συνολικής αξίας ενός εκατομ. 
δρχ. έκλεψαν άγνωστοι προχθές 
το βράδυ από το σπίτι του ιΜιχ.
ιΒάρδα του Γεωρν. 46 χρόνων, 1 Μίστεζ.

Ελάτε να μας γνωρίσετε.
σα|ητάτε κάτι για τις ελεύθερες ώρες

Τότε, πρέπει σίγουρα να έρθετε.
Οσο για τις τιμές μας, είναι σίγουρα ασυναγώ-

που βρίσκεται στο Γάζι. Ανακρί­
σεις για. την ανακάλυψη των 
βραστών κάνει το Τμήμα Ασφα 
λείας Ηράκλειου.

ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ 
ΤΑ ΣΚΑΦΗ ΑΠΟ 
ΤΗ «ΜΑΡΙΝΑ»

Από το Κεντρ. Λιιμεναρχείο Η- ' 
ραικλέίου καλούνται or ιδιοκτή­
τες των μικρών σκαφών που τα 
έχουν ανελκύσει στο Ενετικό λι 
:μάνι πλάι στο αναψυκτήριο «ΙΜα 
ρίνα» να τα απσμακρύνσυν από 
το χώρο αυτό μέχρι τις 25 1α- 
ονυαρΊου. Σε διαφορετιική περί­
πτωση θα μεταφερθούν με το νε 
ρανό του ΛΤΗ στον περίφρακτο 
τελωνειακό χώρο και θα επιιβίλη ! 
θούν οι Υόμιιμες κυρώσεις.

ΙΕΡΗ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
Αύριο Παρόσκευή 22 lavouapi 

ου, εορτή του Αγίου 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΥ 
Πανηγυρίζει το αριστερό κλιτός ί 
του ενοριακού ναού Αγ. Ελευθε 
ρίου Ηρακλείου.

'Καλούνται οι ευσεβείς και φι 
λέορΤοι να τιμήσουν την μνήμη 
του Αγίου Αποστόλου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΤΟΥ ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ 

ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 
Φέρεται εις γνώσιν των ευσε- 

βών Χριστιανών ότι η εορτή του 
ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ

ΤΟΥ ΗΙΠΙΙΑΣΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 

η εορταζσμένη εις τον ενταύθα 
ιερόν ενοριακόν ναόν Αγίας Τριά 
δος, εις την περιοχήν του οποίου I 
ήσκησε και ηγίίασεν ο Όσιος, θα ' 
εορτασθή εφέτος ουχί την22ανί 
αλλά την 24ην Ιανουάριου, η­
μέραν Κυριακήν.
Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται την 

4.30 μ.μ. του Σαββάτου.
Η ακολουθία του Όρθρου άρ­

χεται την 7 π.μ. της Κυριακής 
‘εις το τέλος του οποίου θα γίνει 
η ευλόγηοις των άρτων και εν! 
συνεχεία η θεία Λειτουργία, ιε-ί 
ρουργούντος του Σεβασμ. Αρχιε' 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Προσκαλούνται όθ'εν οι φ'ίλέορ 
τοι χριστιανοί όπως πρσσέλθω-Ι 
οι εις την ιερόν τούτην πανήγυ- ί 
ριν.
Εν Ηρακλείω τη Τ8η Ιαν. 1988 ; 

Το Εκκλησ. Συμβούλιον Αγίας
Τριάδας Ηρακλείου

Τ—3

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο.

ΦιλικΔ
Γιάννης και Μανόλης Πεδιώτης

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ)

I ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Έβανς 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788

| Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
? Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
I ινιους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, 
I εξειδικευμένων πακέτων. ί
I 'Εναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου.

Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυροζ)

ΔΡΥΑΣ
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές 

Τώρα στην Δ Ρ Υ Α Σ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες 

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, τηλ. 256-958

ΕΚΑΒΗ
Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

Ρεζερβέ: 222286 - 241488


